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The legend was born in the 17th Century, as the first Euro-
pean travelers explored Tibet, and tells of “Shangri-La” as a 
mythical valley, a mysterious and unreachable place, which 
evokes pure human desire and deep spirituality.

The name retraces the dream for explorations on motor-
cycles hunting for beautiful and forgotten spots, in a word, 
searching for the Shangri-La.

Heritage comes from the need to create iconic and time-
less garments, inspired by the past. Designed for Bikers, 
Rockers and Gentlemen.

The Spirit

Mission Working hard to deliver high quality products from Nor-
thern Italy. The company founders are always on the road 
looking for new adventures, discovering places, meeting up 
people who share their interests and getting to know new 
fabric types and manufacturing techniques, valuable to keep 
their products up-to-date.

“By riding our motorbikes through Europe we come 
across sensational places and interesting heads. We tie up 
pleasure and business to offer the best quality-goods”, ends 
in style Daniel Verzeroli.
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OUR VALUES - Every garment we make is the most 
authentic expression of our values. From the moment you 
step foot in the workshop and see the artisans at work, you 
can feel the sense of creativity and humanity of this place. 
They’ve been doing what they love for more than 40 years, 
with passion and using the same traditional techniques.

In a world where everything is mass-produced, we’re tur-
ning back the clocks: we’ve chosen to invest our time, skills, 
and experience to highlight the Italian craftsmanship through 
the beauty of our products, in our identity.

ITALIAN EXCELLENCE -  Our products are inspired by the 
iconic garments from the last Century, revisited with a unique 
Italian touch. They are synonymous with a flawless blend of 
superior craft skills, timelessness, attention to detail, and 
versatility.

They are an authentic portrayal of Italian excellence, our 
heritage, they combine manual work and creativity elevating 
the art of craftsmanship at its finest.

QUALITY - From top quality Steerhide to Front Quarter 
pull-up Horsehide, from Selvedge Denim to Recycled Kilim 
Wool, we personally source all of our leathers and fabrics 
directly from small producers around Italy and Europe.

MADE-TO-MEASURE - We offer all our clients a persona-
lized experience. We accompany them with a tailored appro-
ach whether purchasing ready to wear or commissioning 
a Made-to-Measure jacket, or creating an entirely custom 
bespoke piece.

Craftsmanship

Proudly Hand Made in Italy.
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AVIATORE B-3 
Shearling Jacket

Inspired by early 40s type B-3 Flight jackets from the 
Second World War and revisited with a unique Italian 
touch, the Aviatore B-3 Shearling Jacket represents an 
authentic garment made of Italian Shearling Sheepskin 
reinforced with leather trimmings in vegetable tanned 
Lambskin from Tuscany (Italy).

The Shearling Sheepskin is the perfect natural insu-
lator for cold weather. The soft sheep wool encases 
your body, ensuring maximum body warmth retention 
and at the same time wicking away excess moisture 
when the body generates it.

The bikers who sport the B-3 Jackets on cold winter 
road trips rely on their rugged and tough exteriors as 
much as they do on their soft and pliable interiors. The 
B-3 Jacket is a perfect reflection of their bravery and 
determination, providing much needed protection and 
comfort.

STYLE

FIT	

WEIGHT

SHEEPSKIN

LEATHER TRIMMINGS

ZIPPERS

COLOR

SKU

Type B-3 Flight Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Real Merino Shearling from Tuscany 
(Italy)
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
Antique brass with engraved markings
Seal Brown
ASJ-B3-SB

•	 Seam overlays for extra protection
•	 Single “Map” front Pocket in 		
	 Lambskin from Tuscany (Italy)
•	 Single zipper front Pocket
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Breathable, Windproof and 		
	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES





Also available in Testa di Moro SKU 	 ASJ-B3-TM



Also available in Black SKU 	 ASJ-B3-BK



Also available in Sabbia SKU 	 ASJ-B3-SA
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AVIATORE									       
Women’s Shearling Jacket

Inspired by early 40s Flight jackets from the Second 
World War and revisited with a unique Italian touch, the 
Aviatore represents an authentic garment made of Ita-
lian Shearling Sheepskin from Tuscany.

The Shearling Sheepskin is the perfect natural                
insulator for cold weather. The soft sheep wool encases 
your body, ensuring maximum body warmth retention 
and at the same time wicking away excess moisture 
when the body generates it.

Unlike other furs, sheepskin is a by-product of the 
food industry. It’s a beautiful material that has been 
sourced responsibly.

STYLE

FIT	

WEIGHT

SHEEPSKIN

LEATHER TRIMMINGS

ZIPPERS

COLOR

SKU

Flight Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Real Merino Shearling from Tuscany 
(Italy)
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
Antique brass with engraved markings
Sabbia
ASJW-SA

•	 Seam overlays for extra protection
•	 Single “Map” front Pocket in 		
	 Lambskin from Tuscany (Italy)
•	 Single zipper front Pocket
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Breathable, Windproof and 		
	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES





Also available in Testa di Moro SKU 	 ASJW-TM
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•	 2 external Tailoring Pockets
•	 Corozo buttons
•	 Jacquard labels
•	 Breathable and Windproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

Inspired by 1940s Car Coats and revisited with a uni-
que Italian touch, the Enzo Shearling Car Coat repre-
sents an authentic garment made of Italian Merino 
Shearling Sheepskin from Tuscany (Italy).

The Car Coat was originally designed to protect 
drivers from the elements when riding in open-top 
vehicles, providing maximum warmth and coverage.                        
It represents a perfect balance of timeless style and 
functionality, a wardrobe must-have.

The Shearling Sheepskin is the perfect natural insu-
lator for cold weather. The soft sheep wool encases 
your body, ensuring maximum body warmth retention 
and at the same time wicking away excess moisture 
when the body generates it.

The name Enzo is a tribute to the legendary racing 
driver and entrepreneur Enzo Ferrari, an icon of Made 
in Italy and widely known as “il Commendatore”.

ADDITIONAL FEATURESSTYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

COLOR

SKU

1940s Car Coat 
Tailoring fit
Heavyweight
Real Merino Shearling from Tuscany 
(Italy)
Sabbia
ESHCC-SA

ENZO											         
Shearling Car Coat
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•	 2 external Tailoring Pockets
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 		
	 100% cotton
•	 Corozo buttons
•	 Windproof button close wrist cuffs
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof, Breathable and 		
	 Windproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

Inspired by 1940s Car Coats and revisited with a 
unique Italian touch, the Enzo Leather Car Coat repre-
sents an authentic garment made of vegetable tanned 
full grain Lambskin from Tuscany (Italy).

The Car Coat was originally designed to protect 
drivers from the elements when riding in open-top 
vehicles, providing maximum warmth and coverage.                       
It represents a perfect balance of timeless style and 
functionality, a wardrobe must-have.

Vegetable-tanned leather embodies the experience 
of our life. It matures over time, a rare material that 
actually improves with age and use. These changes 
and personalizations precisely testify the naturalness 
of the product. The innate colors of the tannins give 
warm tones to the leather, which tend to intensify with 
the passage of time and daily use.

The lining is made of “Sand” color cotton, and the 
leather collar-tab closes the neck to keep you warm 
during winter and cold trips.

The name Enzo is a tribute to the legendary racing 
driver and entrepreneur Enzo Ferrari, an icon of Made 
in Italy and widely known as “il Commendatore”.

ADDITIONAL FEATURESSTYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

LINING

PADDING

COLOR

SKU

1940s Car Coat 
Tailoring fit
Heavyweight
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
Sand” color 100% cotton
100% cotton
Black
ELCC-BK

ENZO												          
Leather Car Coat





Also available in Testa di Moro SKU 	 ELCC-TM
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•	 2 external Tailoring Pockets
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 		
	 100% cotton
•	 Corozo buttons
•	 Windproof button close wrist cuffs
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof, Breathable and 		
	 Windproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

Inspired by 1940s Car Coats and revisited with a uni-
que Italian touch, the Enzo Wool Car Coat represents 
an authentic garment made of heavy Italian Pied de 
Poule Wool 22 Oz from Tuscany (Italy).

The Car Coat was originally designed to protect 
drivers from the elements when riding in open-top 
vehicles, providing maximum warmth and coverage.                       
It represents a perfect balance of timeless style and 
functionality, a wardrobe must-have.

The lining is made of “Espresso Coffee” color               
viscose, and the leather collar-tab closes the neck to 
keep you warm during winter and cold trips.

The name Enzo is a tribute to the legendary racing 
driver and entrepreneur Enzo Ferrari, an icon of Made 
in Italy and widely known as “il Commendatore”.

ADDITIONAL FEATURESSTYLE

FIT	

WEIGHT

FABRIC

LINING

PADDING (BODY)

COLOR

SKU

1940s Car Coat 
Tailoring fit
Heavyweight
Pied de Poule 100% Wool 22 Oz from 
Tuscany (Italy)
“Espresso Coffee” color 100% viscose
100% cotton
Pied de poule Gold / Black
EWCC-PP

ENZO												          
Wool Car Coat
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•	 2 external Tailoring Pockets
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 		
	 100% cotton
•	 Corozo buttons
•	 Windproof button close wrist cuffs
•	 Jacquard labels
•	 Breathable and Windproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

Inspired by 1940s Car Coats and revisited with a uni-
que Italian touch, the Enzo Suede Car Coat represents 
an authentic garment made of Calfskin suede from 
Tuscany (Italy) and “Espresso Coffee” color viscose 
lining.

The Car Coat was originally designed to protect 
drivers from the elements when riding in open-top 
vehicles, providing maximum warmth and coverage.                        
It represents a perfect balance of timeless style and 
functionality, a wardrobe must-have.

The Calfskin Suede from Tuscany (Italy) undergoes 
soft and light tannage, lending a unique silky touch.    
Thickness is between 0,6 and 0,8 mm, making the Enzo 
Suede Car Coat comfortable to wear and resistant at 
the same time.

The lining is made of “Espresso Coffee” color viscose, 
and the leather collar-tab closes the neck to keep you 
warm during winter and cold trips.

The name Enzo is a tribute to the legendary racing 
driver and entrepreneur Enzo Ferrari, an icon of Made 
in Italy and widely known as “il Commendatore”.

ADDITIONAL FEATURESSTYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

LINING

PADDING

COLOR

SKU

1940s Car Coat 
Tailoring fit
Midweight
Calfskin suede Sand color from 
Tuscany (Italy)
“Espresso Coffee” color 100% viscose
100% cotton
Sabbia
ESCC-SA

ENZO											         
Suede Car Coat





50

BIVACCO										       
Western Down Jacket

Inspired by 1960s Cowboy Jackets and revisited with 
a unique Italian touch, the Bivacco Western Down Jacket 
represents an authentic garment made of Recycled 
80% Goose Down / 20% Feather from Tuscany (Italy) 
with the traditional western yoke made with Front Quar-
ter Pull-up Horsehide by Charles F. Stead, one of the 
oldest tanneries in the UK (since 1890s in Leeds, Uni-
ted Kingdom). 

The external layer is made of 100% Recycled Eco-
path® Polyester from Prato (Italy), 100% waterproof 
and breathable. Combined with Responsibly-sourced 
Goose Down (Recycled 80% Goose Down / 20% Fea-
ther), the Bivacco guarantees warmth and protection 
against any bad weather condition, no matter how wet 
and cold. The Recycled Goose Down from Tuscany 
(Italy) is certified by GRS (Global Recycle Standard). 

The Recycled Ecopath® Polyester from Prato (Italy) 
is produced using discard of workmanship of knitwe-
ar-heads, clothing and clippings of garment.

The Front Quarter Pull-up Horsehide by Charles F. 
Stead is made by selected European Full Grain horse 
hides tanned with Steads’ traditional garment tannage 
and finished with a blend of “classic pull-up” waxes. 
This produces a pure-aniline leather with a Unique Rich 
character.

STYLE

FIT	

WEIGHT

INSULATION

EXTERNAL

LEATHER YOKE

LINING

COLOR

SKU

1960s Cowboy Jackets
Tailoring fit
Heavyweight
Recycled 80% Goose Down / 20% 
Feather from Tuscany Down Fill 700
100% Recycled Ecopath® Polyester 
from Prato (Italy)
Front Quarter Full Grain Horsehide 
from Charles F. Stead (Leeds, UK)
“Espresso Coffee” color 100% viscose
Yellow
BDJ-YE

•	 2 front Pockets
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 100% 	
	 cotton
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof, windproff and 		
	 Breathable
•	 Certification: GRS (Global Recycle 	
	 Standard), RDS (Responsible Down 	
	 Standard) and Bluesign®
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES





Also available in Forest Green SKU 	 BDJ-YE



Also available in Black SKU 	 BDJ-BK
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•	 Removable closing collar-tab
•	 2 snap-flap patch pockets
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 		
	 100% cotton
•	 Epaulettes
•	 Wool Ribbing
•	 Windproof button close wrist cuffs
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof, Breathable and 		
	 Windproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

Inspired by 1940s Flight Jackets from WWII and         
revisited with a unique Italian touch, the Don Gentile A-2 
Flight Jacket represents an authentic garment made 
of vegetable tanned full grain Lambskin from Tuscany 
(Italy).

The Type A-2 flight jacket was originally invented and 
developed for U.S. Army Air Forces pilots, Navigators 
and Bombardiers.

Vegetable-tanned leather embodies the experience 
of our life. It matures over time, a rare material that 
actually improves with age and use. These changes 
and personalizations precisely testify the naturalness 
of the product. The innate colors of the tannins give 
warm tones to the leather, which tend to intensify with 
the passage of time and daily use.

The lining is made of “Terra Bruciata” color cotton, 
and the leather collar-tab closes the neck to keep you 
warm during winter and cold trips.

The name Don Gentile is a tribute to the Air Force 
Pilot Dominic Gentile, also known as ‘“The Ace of 
Aces”. Born as the son of Italian immigrants in US, Don 
Gentile was flying the legendary North American P-51 
Mustang nicknamed “Shangri-La”.

ADDITIONAL FEATURESSTYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

LINING

PADDING (BODY)

COLOR

SKU

Type A-2 Flight Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
“Terra Bruciata” color 100% cotton
100% cotton
Seal Brown
DGFJ-A2-SB

DON GENTILE								     
A-2 Flight Jacket





Also available in Testa di Moro SKU 	 DGFJ-A2-TM
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•	 Removable closing collar-tab
•	 Hand Painted artwork on the back
•	 2 snap-flap patch pockets
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 100% 	
	 cotton
•	 Epaulettes
•	 Wool Ribbing
•	 Windproof button close wrist cuffs
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof, Breathable and 		
	 Windproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

Inspired by 1940s Flight Jackets from WWII and revisi-
ted with a unique Italian touch, the Don Gentile A-2 Flight 
Jacket represents an authentic garment made of vegetable 
tanned full grain Lambskin from Tuscany (Italy).

The Type A-2 flight jacket was originally invented and 
developed for U.S. Army Air Forces pilots, Navigators and 
Bombardiers.

A special Hand Painted artwork on the back of the 
jacket, referenced from the authentic nose Art painted on 
the fuselage of P-51 Mustang Bomber “Shangri-La” used 
by Major Don Gentile himself.

In salute to the WWII trend among pilots of painting 
inspiring slogans on their planes and backs of their jackets 
for good luck.

Vegetable-tanned leather embodies the experience of 
our life. It matures over time, a rare material that actually 
improves with age and use. These changes and persona-
lizations precisely testify the naturalness of the product. 
The innate colors of the tannins give warm tones to the 
leather, which tend to intensify with the passage of time 
and daily use.

The name Don Gentile is a tribute to the Air Force Pilot 
Dominic Gentile, also known as ‘“The Ace of Aces”. Born 
as the son of Italian immigrants in US, Don Gentile was 
flying the legendary North American P-51 Mustang nick-
named “Shangri-La”.

ADDITIONAL FEATURESSTYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

LINING

PADDING (BODY)

COLOR

SKU

Type A-2 Flight Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
“Terra Bruciata” color 100% cotton
100% cotton
Testa di Moro
DGFJ-A2-TM

DON GENTILE								     
A-2 Hand Painted Flight Jacket
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CHIODO										        
Black Horsehide								      
Leather Jacket

Inspired by 1950s Motorcycle jackets and revisited 
with a unique Italian touch, the Chiodo Horsehide Lea-
ther Jacket represents an authentic garment made of 
chrome tanned, drum dyed, full grain Horsehide from 
Vicenza (Italy). 

The Full Grain Horsehide from Vicenza (Italy) is first 
grade horsehide with a ton of character and deep rich-
ness. It ages beautifully, developing fantastic fades, cre-
ases and patina. Thickness is around 1,1mm, making the 
Chiodo an outstanding and high-end premium jacket.

Natural leathers like the Vicenza Horsehide have 
their own distinctive character and slight differences in 
texture, grain, scratches and color tone are signs of its 
authenticity.

A double-breasted front provides an additional layer 
of protection to the chest, with a storm flap designed to 
keep water away from the body, protecting every Rider 
on the Storm. The most distinctive feature of the jacket, 
however, remains the legendary D-Pocket, also known 
as the “Gun,” or “Map” pocket.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1950s Motorcycle Jacket 
Tailoring fit
Heavyweight
Full grain Horsehide from Vicenza 
(Italy)
Pied de Poule in Forest Green color 
100% viscose
Antique brass with engraved markings
Black
CHLJ-BK

•	 2 zipper front Pockets
•	 Slanted chest “Map” Pocket
•	 1 zipper back Pocket
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 		
	 100% cotton
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES
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Inspired by 1950s Motorcycle jackets and revisited with a 
unique Italian touch, the Chiodo Horsehide Leather Jacket 
represents an authentic garment made of Front Quarter 
Pull-up Horsehide by Charles F. Stead, one of the oldest 
tanneries in the UK (since 1890s in Leeds, UK).

The Front Quarter Pull-up Horsehide by Charles F. Stead 
is made by selected European Full Grain horse hides tan-
ned with Steads’ traditional garment tannage and finished 
with a blend of “classic pull-up” waxes. This produces a 
pure-aniline leather with a Unique Rich character.

Charles F. Stead is a traditional family business establi-
shed in 1895, remained faithful to the artisanal skills, tech-
niques and know-how that others have forgotten, taking 
the time to work the leathers in the traditional way. These 
skills continue to live on in harmony with modern production 
technologies. Quality leather can never be a commoditi-
zed product, with each hide having its own characteristics, 
and they treat it accordingly.

A double-breasted front provides an additional layer of 
protection to the chest, with a storm flap designed to keep 
water away from the body, protecting every Rider on the 
Storm. The most distinctive feature of the jacket, however, 
remains the legendary D-Pocket, also known as the “Gun,” 
or “Map” pocket.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1950s Motorcycle Jacket 
Tailoring fit
Heavyweight
Front Quarter Full Grain Horsehide 
from Charles F. Stead (Leeds, UK)
“Desert Sand” color 100% cotton
Antique brass with engraved markings
Whiskey
CHLJ-WH

•	 2 zipper front Pockets
•	 Slanted chest “Map” Pocket
•	 1 zipper back Pocket
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 		
	 100% cotton
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES

CHIODO										        
Whiskey Horsehide							    
Leather Jacket
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CHIODO											         
Fur Collar										       
Horsehide Leather Jacket

Inspired by 1950s Motorcycle jackets and revisited 
with a unique Italian touch, the Chiodo Horsehide Lea-
ther Jacket represents an authentic garment made of 
chrome tanned, drum dyed, full grain Horsehide from 
Vicenza (Italy) with a removable Fur Collar in Italian 
Shearling Sheepskin.

The Full Grain Horsehide from Vicenza (Italy) is first 
grade horsehide with a ton of character and deep rich-
ness. It ages beautifully, developing fantastic fades, cre-
ases and patina. Thickness is around 1,1mm, making the 
Chiodo an outstanding and high-end premium jacket.

Natural leathers like the Vicenza Horsehide have 
their own distinctive character and slight differences in 
texture, grain, scratches and color tone are signs of its 
authenticity.

A double-breasted front provides an additional layer 
of protection to the chest, with a storm flap designed to 
keep water away from the body, protecting every Rider 
on the Storm. The most distinctive feature of the jacket, 
however, remains the legendary D-Pocket, also known 
as the “Gun,” or “Map” pocket.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

COLLAR

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1950s Motorcycle Jacket 
Tailoring fit
Heavyweight
Full Grain Horsehide from Vicenza 
(Italy)
Removable Fur Collar in Shearling 
Sheepskin in Black or Brown color
Pied de Poule in Forest Green color 
100% viscose
Antique brass with engraved markings
Black
CHLJ-FC-BK

•	 2 zipper front Pockets
•	 Slanted chest “Map” Pocket
•	 1 zipper back Pocket
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 		
	 100% cotton
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES
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CHIODO										        
Steerhide Leather Jacket

Inspired by 1950s Motorcycle jackets and revisited 
with a unique Italian touch, the Chiodo Steerhide Lea-
ther Jacket represents an authentic garment made of 
chrome tanned, drum dyed, full grain Steerhide from 
Vicenza (Italy).

The Full Grain Steerhide from Vicenza (Italy) is a high 
quality steerhide that ages beautifully, developing fan-
tastic fades that reveal unique undertones. Thickness 
is around 1,1mm, making the Chiodo a durable and 
high-end premium jacket.

Natural leathers like the Vicenza Steerhide have their 
own distinctive character and slight differences in tex-
ture, grain, scratches and color tone are signs of its 
authenticity.

A double-breasted front provides an additional layer 
of protection to the chest, with a storm flap designed to 
keep water away from the body, protecting every Rider 
on the Storm. The most distinctive feature of the jacket, 
however, remains the legendary D-Pocket, also known 
as the “Gun,” or “Map” pocket.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1950s Motorcycle Jacket 
Tailoring fit
Heavyweight
Chrome tanned, drum dyed, full grain 
Steerhide from Vicenza (Italy)
Pied de Poule in Forest Green color 
100% viscose
Antique brass with engraved markings
Black
CSLJ-BK

•	 2 zipper front Pockets
•	 Slanted chest “Map” Pocket
•	 1 zipper back Pocket
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 100% 	
	 cotton
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES
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CHIODO												          
Fur Collar											        
Steerhide Leather Jacket

Inspired by 1950s Motorcycle jackets and revisited 
with a unique Italian touch, the Chiodo Steerhide Lea-
ther Jacket represents an authentic garment made of 
chrome tanned, drum dyed, full grain Steerhide from 
Vicenza (Italy) with a removable Fur Collar in Italian 
Shearling Sheepskin.

The Full Grain Steerhide from Vicenza (Italy) is a high 
quality steerhide that ages beautifully, developing fan-
tastic fades that reveal unique undertones. Thickness 
is around 1,1mm, making the Chiodo a durable and 
high-end premium jacket.

Natural leathers like the Vicenza Steerhide have their 
own distinctive character and slight differences in tex-
ture, grain, scratches and color tone are signs of its 
authenticity.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

COLLAR

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1950s Motorcycle Jacket 
Tailoring fit
Heavyweight
Chrome tanned, drum dyed, full grain 
Steerhide from Vicenza (Italy)
Removable Fur Collar in Shearling 
Sheepskin in Black or Brown color
Pied de Poule” in Forest Green color 
100% viscose
Antique brass with engraved markings
Black
CSLJ-BK-FC

•	 2 zipper front Pockets
•	 Slanted chest “Map” Pocket
•	 1 zipper back Pocket
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 		
	 100% cotton
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES
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EXPLORATOR									      
Leather Jacket

Inspired by late 40s British motorcycle jackets and 
revisited with a unique Italian touch, the Explorator Lea-
ther Jacket represents an authentic garment made of 
vegetable tanned, drum dyed, full grain Lambskin from 
Tuscany (Italy).

The Vegetable-tanned leather embodies the expe-
rience of our life. It matures over time, a rare material 
that actually improves with age and use, it’s a Natural 
product that ages just like Wood. The oils from your 
hands, water, dirt, heat and sunlight will leave their 
mark, writing the story of your jacket, that will last for a 
lifetime.

The lining is made of a special Bergamo Map 100%
cotton.  An Original ancient Map of Bergamo Ter-

ritory from 17th century found in an old archive, and 
brought back to life on Cotton.

Crafted in Italy in the Como Lake district, the Ber-
gamo Map Cotton Lining has been created to guide 
the explorers during their trips hunting for unforget-
table places and moments, in a nutshell, looking for the 
Shangri-La.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

TRIMMINGS

BODY LINING

SLEEVE LINING

COLOR

SKU

1940s British Motorcycle Jackets
Tailoring fit
Heavyweight
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
Corduroy
“Bergamo” map color 100% cotton
“Espresso Coffee” color 100% viscose
Black
ELJ-BK

•	 Removable closing collar-tab 
•	 Slanted chest “Map” Pocket
•	 3 external “Rainproof” tailoring 		
	 Pockets
•	 Stormproof snap close wrist cuffs
•	 Inner windflap and outer stormflap 	
	 full front length
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Belt-adjustable waist
•	 Two-way main zipper for more 		
	 comfort
•	 Jacquard labels
•	 Breathable, Windproof and 		
	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES





Also available in Testa di Moro SKU 	 ELJ-TM
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EXPLORATOR								     
Waxed Canvas Jacket

Inspired by late 40s British motorcycle jackets and 
revisited with a unique Italian touch, the Explorator 
Waxed Canvas Jacket represents an authentic garment 
made of 100% Cotton Waxed Canvas Desert Tumbled 
14,7 Oz by Halley Stevensons, one of the oldest waxed 
cotton mill in the world (since 1864 - Dundee, Scotland).

The Waxed Canvas Desert Tumbled 14,7 Oz by Hal-
ley Stevensons provided an extraordinary layer of pro-
tection against any bad weather condition: wind, rain 
and mud. As the name suggests, Desert is a dry wax 
finish. The fabric has been through a tumbling process 
which softens the firm handle and gives the distressed 
worn appearance with unique vintage aesthetic.

The lining is made of a special Bergamo Map 100%
cotton.  An Original ancient Map of Bergamo Ter-

ritory from 17th century found in an old archive, and 
brought back to life on Cotton.

Crafted in Italy in the Como Lake district,  the Ber-
gamo Map Cotton Lining has been created to guide 
the explorers during their trips hunting for unforget-
table places and moments, in a nutshell, looking for the 
Shangri-La.

STYLE

FIT	

WEIGHT

FABRIC

TRIMMINGS

BODY LINING

SLEEVE LINING

COLOR

SKU

1940s British Motorcycle Jackets
Tailoring fit
Heavyweight
100% Cotton Waxed Canvas Desert 
Tumbled 14,7 Oz in Army color by 
Halley Stevensons
Corduroy
“Bergamo” map color 100% flannel
“Espresso Coffee” color 100% viscose
Army
EWCJ-AR

•	 Removable closing collar-tab 
•	 Slanted chest “Map” Pocket
•	 3 external “Rainproof” tailoring		
	 Pockets
•	 Stormproof snap close wrist cuffs
•	 Inner windflap and outer stormflap 	
	 full front length
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Belt-adjustable waist
•	 Two-way main zipper for more 		
	 comfort
•	 Jacquard labels
•	 Breathable, Windproof and 		
	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES





Also available in Deep Brown SKU 	 EWCJ-DB
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VARENNE									       
Whiskey Horsehide							    
Leather Jacket

Inspired by late 40s Sport jackets and revisited with a 
unique Italian touch, the Varenne Horsehide represents 
an authentic garment made of Front Quarter Pull-up 
Horsehide by Charles F. Stead, one of the oldest tanne-
ries in the UK (since 1890s in Leeds, United Kingdom), 
and “Espresso Coffee” color viscose lining.

The Front Quarter Pull-up Horsehide by Charles F. 
Stead is made by selected European Full Grain horse 
hides tanned with Steads’ traditional garment tannage 
and finished with a blend of “classic pull-up” waxes. 
This produces a pure-aniline leather with a Unique Rich 
character.

Charles F. Stead is a traditional family business 
established in 1895, remained faithful to the artisanal 
skills, techniques and know-how that others have for-
gotten, taking the time to work the leathers in the tradi-
tional way. These skills continue to live on in harmony 
with modern production technologies. Quality leather 
can never be a commoditized product, with each hide 
having its own characteristics, and they treat it accor-
dingly.

The name Varenne is a tribute to the legendary Italian 
horse, the best Racer of All Time.

STYLE

FIT	

WEIGHT

FABRIC

PADDING (BODY)

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1940s Sports Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Front Quarter Full Grain Horsehide in 
Whiskey color from Charles F. Stead 
(Leeds, UK)
100% cotton
“Desert Sand” color 100% cotton
Antique brass with engraved markings
Whiskey
VHLJ-WH

•	 Removable closing collar-tab
•	 3 zipper front Pockets
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 100% 	
	 cotton
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES
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VARENNE										        
Black Horsehide								      
Leather Jacket

Inspired by late 40s Sport jackets and revisited with a 
unique Italian touch, the Varenne Horsehide represents 
an authentic garment made of chrome tanned, drum 
dyed, full grain Horsehide from Vicenza (Italy).

The Full Grain Horsehide from Vicenza (Italy) is first 
grade horsehide with a ton of character and deep rich-
ness. It ages beautifully, developing fantastic fades, 
creases and patina. Thickness is around 1,1mm, making 
the Varenne an outstanding and high-end premium 
jacket. Natural leathers like the Vicenza Horsehide have 
their own distinctive character and slight differences in 
texture, grain, scratches and color tone are signs of its 
authenticity.

The name Varenne is a tribute to the legendary Italian 
horse, the best Racer of All Time.

STYLE

FIT	

WEIGHT

FABRIC

PADDING (BODY)

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1940s Sports Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Full Grain Horsehide from Vicenza 
(Italy)
100% cotton
“Espresso Coffee” color 100% cotton
Antique brass with engraved markings
Black
VHLJ-BK

•	 Removable closing collar-tab
•	 3 zipper front Pockets
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 		
	 100% cotton
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES
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VARENNE										        
Horsehide Fur Collar 						    
Leather Jacket

Inspired by late 40s Sport jackets and revisited with a 
unique Italian touch, the Varenne Horsehide represents 
an authentic garment made of chrome tanned, drum 
dyed, full grain Horsehide from Vicenza (Italy) with a 
removable Fur Collar in Italian Shearling Sheepskin.

The Full Grain Horsehide from Vicenza (Italy) is first 
grade horsehide with a ton of character and deep rich-
ness. It ages beautifully, developing fantastic fades, 
creases and patina.

Thickness is around 1,1mm, making the Varenne an 
outstanding and high-end premium jacket. Natural lea-
thers like the Vicenza Horsehide have their own distin-
ctive character and slight differences in texture, grain, 
scratches and color tone are signs of its authenticity.

The name Varenne is a tribute to the legendary Italian 
horse, the best Racer of All Time.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

COLLAR

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1940s Sports Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Full grain Horsehide from Vicenza 
(Italy)
Removable Fur Collar in Shearling 
Sheepskin in Black or Brown color
“Espresso Coffee” color 100% viscose
Antique brass with engraved 	
markings
Black
VHLJ-BK-FC

•	 Removable closing collar-tab 
•	 3 zipper front Pockets
•	 2 inside Pockets with antique brass 	
	 snap button
•	 Pockets lining in 100% cotton
•	 Optional elbow and back Armor
•	 Pocket Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES
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VARENNE										        
Leather Jacket

Inspired by late 40s Sport jackets and revisited 
with a unique Italian touch, the Varenne represents an 
authentic garment made of chrome tanned, drum dyed, 
full grain Steerhide from Vicenza (Italy) and “Espresso 
Coffee” color viscose lining.

The Full Grain Steerhide from Vicenza (Italy) is a high 
quality steerhide that ages beautifully, developing fan-
tastic fades that reveal unique undertones. Thickness 
is around 1,1mm, making the Varenne a durable and 
high-end premium jacket.

Natural leathers like the Vicenza Steerhide have their 
own distinctive character and slight differences in tex-
ture, grain, scratches and color tone are signs of its 
authenticity.

The metallic zippers are made of antique brass with 
engraved markings.

The name Varenne is a tribute to the legendary Italian 
horse, the best Racer of All Time.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

PADDING (BODY)

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1940s Sports Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Chrome tanned, drum dyed, full grain 
Steerhide from Vicenza (Italy)
100% cotton
“Espresso Coffee” color 100% viscose
Antique brass with engraved markings
Black
VLJ-BK

•	 Removable closing collar-tab
•	 3 zipper front Pockets
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 		
	 100% cotton
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES





Also available in Brown SKU 	 VLJ-BR
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VARENNE										        
Fur Collar Leather Jacket

Inspired by late 40s Sport jackets and revisited with a 
unique Italian touch, the Varenne represents an authen-
tic garment made of chrome tanned, drum dyed, full 
grain Steerhide from Vicenza (Italy) and “Espresso Cof-
fee” color viscose lining, with a removable Fur Collar in 
Italian Shearling Sheepskin.

The Full Grain Steerhide from Vicenza (Italy) is a high 
quality steerhide that ages beautifully, developing fan-
tastic fades that reveal unique undertones. Thickness 
is around 1,1mm, making the Varenne a durable and 
high-end premium jacket.

Natural leathers like the Vicenza Steerhide have their 
own distinctive character and slight differences in tex-
ture, grain, scratches and color tone are signs of its 
authenticity.

The metallic zippers are made of antique brass with 
engraved markings.

The name Varenne is a tribute to the legendary Italian 
horse, the best Racer of All Time.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

COLLAR

LEATHER TRIMMINGS

PADDING (BODY)

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1940s Sports Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Chrome tanned, drum dyed, full grain 
Steerhide from Vicenza (Italy)
Removable Fur Collar in Italian
Shearling Sheepskin
Vegetable tanned, drum dyed, top 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
100% cotton
“Espresso Coffee” color 100% viscose
Antique brass with engraved markings
Black
VLJ-BK-FC

•	 Removable closing collar-tab 
•	 3 zipper front Pockets
•	 2 inside Pockets with antique brass 	
	 snap button
•	 Pockets lining in 100% cotton
•	 Optional elbow and back Armor
•	 Pocket Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES





Also available in Brown SKU 	 VLJ-BR-FC
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VARENNE									       
Women’s Leather Jacket

Inspired by late 40s Sport jackets and revisited 
with a unique Italian touch, the Varenne represents an 
authentic garment made of chrome tanned, drum dyed, 
full grain Steerhide from Vicenza (Italy) and “Espresso 
Coffee” color viscose lining.

The Full Grain Steerhide from Vicenza (Italy) is a high 
quality steerhide that ages beautifully, developing fan-
tastic fades that reveal unique undertones. Thickness 
is around 1,1mm, making the Varenne a durable and 
high-end premium jacket.

Natural leathers like the Vicenza Steerhide have their 
own distinctive character and slight differences in tex-
ture, grain, scratches and color tone are signs of its 
authenticity.

The metallic zippers are made of antique brass with 
engraved markings.

The name Varenne is a tribute to the legendary Italian 
horse, the best Racer of All Time.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

PADDING (BODY)

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1940s Sports Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Chrome tanned, drum dyed, full grain 
Steerhide from Vicenza (Italy)
100% cotton
“Espresso Coffee” color 100% viscose
Antique brass with engraved markings
Black
VLJW-BK

•	 Possibility of Fringe on back 		
	 and sleeves
•	 3 zipper front Pockets
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 100% 	
	 cotton
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES
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VARENNE									       
Desert Navajo Wool Jacket

Inspired by late 40s Sport jackets and revisited with 
a unique Italian touch, the Varenne Desert Navajo               
represents an authentic garment made of Recycled 
Kilim Carded Mixed Wool 30 Oz from Prato (Italy) with 
leather trimmings made with vegetable tanned Lamb-
skin from Tuscany (Italy).

The yarn is produced from virgin fibers, recycled old 
clothing and knit cut-outs. Through this recycling pro-
cess we honor the environment, tradition, innovation, 
and craftsmanship. The lining is made of “Espresso 
Coffee” color viscose, and the leather collar-tab clo-
ses the neck to keep you warm during winter and cold 
trips. The metallic zippers are made of antique brass 
with engraved markings.

The name Varenne is a tribute to the legendary Italian 
horse, the best Racer of All Time.

STYLE

FIT	

WEIGHT

FABRIC

LEATHER TRIMMINGS

PADDING (BODY)

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1940s Sports Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Recycled Ecological Kilim Carded 
Mixed Wool 30 Oz from Tuscany (Italy)
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
100% cotton
“Espresso Coffee” color 100% viscose
Metal antique brass with
engraved markings
Desert Navajo
VWJ-DN

•	 Removable closing collar-tab in 	
	 vegetable tanned Lambskin from 	
	 Tuscany (Italy) with snap buttons
•	 3 zipper front Pockets
•	 2 inside Pockets with antique brass 	
	 snap buttons
•	 Pockets lining in 100% cotton
•	 Optional elbow and back Armor
•	 Pocket Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES
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VARENNE									       
Wool Jacket

Inspired by late 40s Sport jackets and revisited with a 
unique Italian touch, the Varenne represents an authen-
tic garment made of heavy Italian Melton Wool 26 Oz, 
with leather trimmings made with vegetable tanned 
Lambskin from Tuscany (Italy).

The lining is made of “Espresso Coffee” color viscose, 
and the leather collar-tab closes the neck to keep you 
warm during winter and cold trips. The metallic zippers 
are made of antique brass with engraved markings.

The name Varenne is a tribute to the legendary Italian 
horse, the best Racer of All Time.

STYLE

FIT	

WEIGHT

FABRIC

LEATHER TRIMMINGS

PADDING (BODY)

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1940s Sports Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Melton Wool 26 Oz from Tuscany (Italy) 
(WO 80%, PL 20%)
vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
100% cotton
“Espresso Coffee” color 100% viscose
Metal antique brass with engraved 
markings
Forest Green
VWJ-FG

•	 Removable closing collar-tab		
	 in vegetable tanned Lambskin from 	
	 Tuscany (Italy) with snap buttons
•	 3 zipper front Pockets
•	 2 inside Pockets with antique brass 	
	 snap buttons
•	 Pockets lining in 100% cotton
•	 Optional elbow and back Armor
•	 Pocket Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES





Also available in Navy Blue SKU 	 VWJ-NB
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CAFÈ RACER									       
Leather Jacket

Inspired by late 70s Racing jackets and revisited with 
a unique Italian touch, the Café Racer represents an 
authentic garment made of vegetable tanned, drum 
dyed, full grain Lambskin from Tuscany (Italy) and 
“Espresso Coffee” color viscose lining.

The metallic zippers are made of antique brass with 
engraved markings. 

The Vegetable-tanned leather embodies the expe-
rience of our life. It matures over time, a rare material 
that actually improves with age and use, it’s a Natural 
product that ages just like Wood. The oils from your 
hands, water, dirt, heat and sunlight will leave their 
mark, writing the story of your jacket, that will last for a 
lifetime.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

PADDING (BODY)

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1970s Racing Jacket
Tailoring fit
Midweight
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
100% cotton
“Espresso Coffee” color 100% viscose
Metal antique brass with engraved 
markings
Brown
CRLJ-BR

•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 100% 	
	 cotton
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Water-resistant
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES





Also available in Black SKU 	 CRLJ-BK



Also available in Indaco SKU 	 CRLJ-IN Also available in Muschio SKU 	 CRLJ-MS



Also available in Testa di Moro SKU 	 CRLJ-TM Also available in Sabbia SKU 	 CRLJ-SA
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CAFÈ RACER							     
Nubuck Leather Jacket

Inspired by late 70s Racing jackets and revisited 
with a unique Italian touch, the Café Racer represents 
an authentic garment made of Nubuck Steerhide from 
Vicenza (Italy) and “Espresso Coffee” color viscose 
lining.

The metallic zippers are made of antique brass with 
engraved markings.

The Nubuck Steerhide from Vicenza (Italy) is a high 
quality nubuck for those who search for a tough and 
durable jacket. Thickness is around 1,1mm, and the oils 
from your hands, water, dirt, heat and sunlight will leave 
their mark, writing the story of your jacket, that will last 
for a lifetime.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

PADDING (BODY)

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1970s Racing Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Nubuck Steerhide from Vicenza (Italy)
100% cotton
“Espresso Coffee” color 100% viscose
Metal antique brass with 
engraved markings
Nubuck
CRLJ-NB

•	 4 zipper front Pockets
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 100% 	
	 cotton
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Water-resistant
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES
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CAFÈ RACER								      
Women’s Leather Jacket

Inspired by late 70s Racing jackets and revisited with 
a unique Italian touch, the Café Racer represents an 
authentic garment made of vegetable tanned, drum 
dyed, full grain Lambskin from Tuscany (Italy) and 
“Espresso Coffee” color viscose lining.

The metallic zippers are made of antique brass with 
engraved markings.

The Vegetable-tanned leather embodies the expe-
rience of our life. It matures over time, a rare material 
that actually improves with age and use, it’s a Natural 
product that ages just like Wood. The oils from your 
hands, water, dirt, heat and sunlight will leave their 
mark, writing the story of your jacket, that will last for a 
lifetime.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

PADDING (BODY)

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1970s Racing Jacket
Tailoring fit
Midweight
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
100% cotton
“Espresso Coffee” color 100% viscose
Metal antique brass with 
engraved markings
Black
CRLJW-BK

•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 		
	 100% cotton
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Water-resistant
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES





Also available in Testa di Moro SKU 	 CRLJW-TM



158

TERRACOTTA								     
Western Jacket

Inspired by late 60s Western jackets and revisited 
with a unique Italian touch, the Terracotta represents 
an authentic garment made of Nubuck Steerhide from 
Vicenza (Italy) and “Espresso Coffee” color viscose 
lining.

The leather trimmings made with chrome tanned, 
drum dyed, full grain Steerhide from Vicenza (Italy).

The buttons are made of antique brass with engra-
ved markings by Fiocchi (Italy).

The Nubuck Steerhide from Vicenza (Italy) is a high 
quality nubuck for those who search for a tough and 
durable jacket. Thickness is around 1,1mm, and the oils 
from your hands, water, dirt, heat and sunlight will leave 
their mark, writing the story of your jacket, that will last 
for a lifetime.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

LEATHER TRIMMINGS

LINING

PADDING (BODY)

BUTTONS

COLOR

SKU

1960s Western Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Nubuck Steerhide from Vicenza (Italy)
Chrome tanned, drum dyed, full grain 
Steerhide from Vicenza (Italy)
“Espresso Coffee” color 100% viscose
100% cotton
Metal antique brass with engraved 
markings
Nubuck
TWJ-NB

•	 2 buttoned chest Pockets
•	 2 slanted side Pockets
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 100% 	
	 cotton
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES
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TERRACOTTA								     
Women’s Western Jacket

Inspired by late 60s Western jackets and revisited 
with a unique Italian touch, the Terracotta represents 
an authentic garment made of Nubuck Steerhide from 
Vicenza (Italy) and “Espresso Coffee” color viscose 
lining.

The leather trimmings made with chrome tanned, 
drum dyed, full grain Steerhide from Vicenza (Italy).

The buttons are made of antique brass with engra-
ved markings by Fiocchi (Italy).

The Nubuck Steerhide from Vicenza (Italy) is a high 
quality nubuck for those who search for a tough and 
durable jacket. Thickness is around 1,1mm, and the oils 
from your hands, water, dirt, heat and sunlight will leave 
their mark, writing the story of your jacket, that will last 
for a lifetime.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

LEATHER TRIMMINGS

LINING

PADDING (BODY)

BUTTONS

COLOR

SKU

1960s Western Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Nubuck Steerhide from Vicenza (Italy)
Chrome tanned, drum dyed, full grain 
Steerhide from Vicenza (Italy)
“Espresso Coffee” color 100% viscose
100% cotton
Metal antique brass with engraved 
markings
Nubuck
TWJW-NB

•	 2 buttoned chest Pockets
•	 2 slanted side Pockets
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 100% 	
	 cotton
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES
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TERRACOTTA								     
Ranch Leather Jacket

Inspired by late 60s Western jackets and revisited 
with a unique Italian touch, the Terracotta represents 
an authentic garment made of Full Grain Steerhide from 
Vicenza (Italy) and “Espresso Coffee” color viscose 
lining.

The leather trimmings made with Calfskin Suede 
from Vicenza (Italy).

The buttons are made of antique brass with engra-
ved markings by Fiocchi (Italy).

The Full Grain Steerhide from Vicenza (Italy) is a high 
quality steerhide that ages beautifully, developing fan-
tastic fades that reveal unique undertones. Thickness 
is around 1,1mm, making the Terracotta a durable and 
high-end premium jacket.

Natural leathers like the Vicenza Steerhide have their 
own distinctive character and slight differences in tex-
ture, grain, scratches and color tone are signs of its 
authenticity.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

LEATHER TRIMMINGS

LINING

PADDING (BODY)

BUTTONS

COLOR

SKU

1960s Western Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Chrome tanned, drum dyed, full grain 
Steerhide from Vicenza (Italy)
Calfiskin Suede from Tuscany (Italy)
“Espresso Coffee” color 100% 
viscose
100% cotton
Antique brass with engraved 
markings
Black
TRLJ-BK

•	 2 buttoned chest Pockets
•	 2 slanted side Pockets
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 100% 	
	 cotton
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES
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TERRACOTTA								     
Suede Jacket

Inspired by late 60s Western jackets and revisited 
with a unique Italian touch, the Terracotta represents 
an authentic garment made of Calfskin suede from          
Tuscany (Italy) and “Espresso Coffee” color viscose 
lining.

The buttons are made of antique brass with engra-
ved markings by Fiocchi (Italy).

The Calfskin Suede from Tuscany (Italy) undergoes 
soft tannage that gives a round handfeel. Thickness 
is between 0,9 and 1,1 mm, making the Terracotta a 
durable and high-end premium jacket.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

LINING

PADDING (BODY)

BUTTONS

COLOR

SKU

1960s Western Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Calfskin suede from Tuscany (Italy)
“Espresso Coffee” color 100% viscose
100% cotton
Metal antique brass with
engraved markings
Brown
TSJ-BR

•	 2 buttoned chest Pockets
•	 2 slanted side Pockets
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 100% 	
	 cotton
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES





Also available in Black SKU 	 TSJ-BK



Also available in Cognac Also available in IndacoSKU 	 TSJ-CG SKU 	 TSJ-IN



Also available in Muschio Also available in Terra di SienaSKU 	 TSJ-MS SKU 	 TSJ-TS
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TERRACOTTA								     
Women’s Suede Jacket

Inspired by late 60s Western jackets and revisited 
with a unique Italian touch, the Terracotta represents 
an authentic garment made of Calfskin suede from 
Tuscany (Italy) and “Espresso Coffee” color viscose 
lining.

The buttons are made of antique brass with engra-
ved markings by Fiocchi (Italy).

The Calfskin Suede from Tuscany (Italy) undergoes 
soft and light tannage, lending a unique silky touch. 
Thickness is between 0,6 and 0,8 mm, making the             
Terracotta comfortable to wear and resistant at the 
same time.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

LINING

PADDING (BODY)

BUTTONS

COLOR

SKU

1960s Western Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Calfskin suede from Vicenza (Italy)
“Espresso Coffee” color 100% viscose
100% cotton
Metal antique brass with engraved 
mark
Sabbia
TSJW-SA

•	 2 buttoned chest Pockets
•	 2 slanted side Pockets
•	 Pockets lining in Brown color 100% 	
	 cotton
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES
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Inspired by late 60s Western jackets and revisited 
with a unique Italian touch, the Terracotta Gorafe Suede 
Jacket represents an authentic garment made of Cal-
fskin suede from Tuscany (Italy) and “Espresso Coffee” 
color viscose lining.

The Terracotta Gorafe Suede Jacket is freely inspi-
red by Dennis Hopper on Easy Rider (1969), an epic 
motorcycle journey through the wild lands of America. 
Hand-cutted Fringes on the back and sleeves, origi-
nally used from Native Americans onto the bottom of 
their jackets to help prevent rain droplets from soaking 
through.

The Calfskin Suede from Tuscany has been dyed in a 
Special “Gorafe” Sand Color. A tribute to the legendary 
Desert in Southern Spain, one of the wildest in Europe, 
explored by us during our trip “Road to South”.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

LINING

PADDING (BODY)

BUTTONS

COLOR

SKU

1960s Western Jacket
Tailoring fit
Heavyweight
Calfskin suede “Gorafe” Sand color 
from Tuscany (Italy)
“Espresso Coffee” color 100% viscose
100% cotton
Metal antique brass with
engraved markings
Sand
TGSJ-SD

•	 Fringe on back and sleeves
•	 2 buttoned chest Pockets
•	 2 slanted side Pockets
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 100% 	
	 cotton
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES

TERRACOTTA										       
Gorafe Suede Jacket
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Inspired by late 30s Cossack type jackets and revisi-
ted with a unique Italian touch, the Cossack Horsehide 
Leather Jacket represents an authentic garment made 
of chrome tanned, drum dyed, full grain Horsehide from 
Vicenza (Italy) and “Desert Sand” color cotton lining.

The Full Grain Horsehide from Vicenza (Italy) is first 
grade horsehide with a ton of character and deep rich-
ness. It ages beautifully, developing fantastic fades, 
creases and patina. Thickness is around 1,1mm, making 
the Cossack an outstanding and high-end premium 
jacket.

Natural leathers like the Vicenza Horsehide have 
their own distinctive character and slight differences in 
texture, grain, scratches and color tone are signs of its 
authenticity.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

LINING

PADDING (BODY)

COLOR

SKU

1930s Cossack type Jackets
Tailoring fit
Midweight
Full Grain Horsehide from Vicenza 
(Italy)
“Desert Sand” color 100% cotton
100% cotton
Black
CLJ-BK

•	 2 external front tailoring Pockets
•	 Cossack Collar 
•	 Corozo buttons
•	 Windproof button close wrist cuffs
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Breathable and Windproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES

COSSACK										        
Horsehide Leather Jacket
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Inspired by late 30s Cossack type jackets and revi-
sited with a unique Italian touch, the Cossack Leather 
Jacket represents an authentic garment made of vege-
table tanned full grain Lambskin from Tuscany (Italy).

Vegetable-tanned leather embodies the experience 
of our life. It matures over time, a rare material that 
actually improves with age and use. These changes 
and personalizations precisely testify the naturalness 
of the product. The innate colors of the tannins give 
warm tones to the leather, which tend to intensify with 
the passage of time and daily use.

The Vegetable Tanned Leather is a Natural product 
that ages just like Wood. It absorbs what interacts with 
it. The oils from your hands, water, dirt, heat and sunli-
ght will leave their mark, writing the story of your jacket.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

LINING

PADDING (BODY)

COLOR

SKU

1930s Cossack type Jackets
Tailoring fit
Midweight
Full Grain Lambskin Veg Tanned 
Natural finish from Tuscany (Italy)
“Espresso Coffee” color 100% viscose
100% cotton
Testa di Moro
CLJ-TM

•	 2 external front tailoring Pockets
•	 Cossack Collar 
•	 Corozo buttons
•	 Windproof button close wrist cuffs
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Breathable and Windproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES

COSSACK										        
Lambskin Leather Jacket
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Inspired by late 30s Cossack type jackets and revi-
sited with a unique Italian touch, the Cossack Natural 
Leather Jacket represents an authentic garment made 
of Full Grain Lambskin Veg Tanned Natural finish from 
Tuscany (Italy).

Unlined construction for the best comfort and brea-
thable feeling, with a careful selection of the best hides 
from Tuscany (Italy).

The Full Grain Lambskin Veg Tanned Natural finish 
will change color with the wear, developing a unique 
Patina on the jacket, as a personal journey. The Natural 
Leather will begin to tan when it’s exposed to sunlight, 
changing from natural to a various and unique shades 
of golden and brown tone.

The Vegetable Tanned Leather is a Natural product 
that ages just like Wood. It absorbs what interacts with 
it. The oils from your hands, water, dirt, heat and sunli-
ght will leave their mark, writing the story of your jacket.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

CONSTRUCTION

COLOR

SKU

1930s Cossack type Jackets
Tailoring fit
Midweight
Full Grain Lambskin Veg Tanned
Natural finish from Tuscany (Italy)
Fully unlined, clean seams inside & 
outside
Natural
CLJ-NAT

•	 2 external front tailoring Pockets
•	 1 secret inside zipper pocket
•	 Cossack Collar Natural
•	 Corozo buttons
•	 Windproof button close wrist cuffs
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Breathable and Windproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES

COSSACK										        
Natural Leather Jacket
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Inspired by late 30s Cossack type jackets and revi-
sited with a unique Italian touch, the Cossack Leather 
Jacket represents an authentic garment made of Full 
Grain Lambskin Veg Tanned Black Tea-core finish from 
Tuscany (Italy).

Unlined construction for the best comfort and brea-
thable feeling, with a careful selection of the best hides 
from Tuscany (Italy).

The Full Grain Lambskin Veg Tanned Black Tea-core 
finish will change color with the wear, developing a uni-
que Patina on the jacket, as a personal journey. The 
Black Tea-core Leather will begin to reveal the natural 
color under-layer, showing signs of time when it’s expo-
sed to the elements and daily use, showing awesome 
scratches and fades in a various shades of golden and 
brown tone.

The Vegetable Tanned Leather is a Natural product 
that ages just like Wood. It absorbs what interacts with 
it. The oils from your hands, water, dirt, heat and sunli-
ght will leave their mark, writing the story of your jacket.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

CONSTRUCTION

COLOR

SKU

1930s Cossack type Jackets
Tailoring fit
Midweight
Full Grain Lambskin Veg Tanned
Black Tea-core from Tuscany (Italy)
Fully unlined, clean seams inside & 
outside
Black
CLJ-BTC

•	 2 external front tailoring Pockets
•	 1 secret inside zipper pocket
•	 Cossack Collar Natural
•	 Corozo buttons
•	 Windproof button close wrist cuffs
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Breathable and Windproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES

COSSACK										        
Tea-core Leather Jacket
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Inspired by mid 30s Safari jackets and revisited with 
a unique Italian touch, the Safari Suede Jacket repre-
sents an authentic garment made of the finest Full Grain 
Calfskin Suede from Tuscany (Italy).

As the name suggests, the Safari jacket was created 
for use in the African bush, developed as a practical 
and lightweight solution for regiments fighting in the 
South African heat of the Boer War.

Unlined construction for the best comfort and brea-
thable feeling, with a careful selection of the best hides 
from Tuscany (Italy).

Featuring a Sartorial Central Gusset on the back 
to enhance movement and comfort, and four roomy 
“Safari” tailoring Pockets specifically made for Travels 
on the Road.

STYLE

FIT	

WEIGHT

LEATHER

CONSTRUCTION

COLOR

SKU

1930s Safari Jacket
Tailoring fit
Midweight
Full Grain Calfskin Suede from 
Tuscany (Italy)
Fully unlined, clean seams inside
& outside
Camel
SSJ-CA

•	 4 external “Safari” gusset tailoring 	
	 Pockets
•	 1 secret inside zipper pocket
•	 Combat Epaulette
•	 Central Gusset on the back
•	 Belt-adjustable waist
•	 Brown Corozo buttons
•	 Windproof button close wrist cuffs
•	 Jacquard labels
•	 Breathable and Windproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES

SAFARI										        
Camel Suede Jacket
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Inspired by mid 30s Safari jackets and revisited with 
a unique Italian touch, the Safari Ventile® Eco Recycled 
Jacket represents an authentic garment made of 100% 
Cotton Ventile® Eco Recycled, the first High-Performance 
Fabric made entirely from Recycled Cotton since 1943. 
This pioneering, award-winning fabric has been designed 
to achieve the best balance of performance, comfort, 
and sustainability. Using technological advances, Ventile® 
draws inspiration from Ventile’s unsurpassed performance 
characteristics. The all-weather fabric is constructed so 
that it breathes naturally and far more effectively than other 
all-weather fabrics. The result is a high-performance fabric 
that is as reliable as it is sustainable.

The unique weatherproof qualities of the fabric ensured 
that it was also widely championed by outdoor enthusiasts 
and adventurers alike. Ventile® was used in the first sum-
mit of Everest in 1953 and by Sir Ranulph Fiennes when he 
crossed the Arctic from 1979 – 1982.

As the name suggest, the Safari jacket was created 
for use in the African bush, developed as a practical and 
lightweight solution for regiments fighting in the South 
African heat of the Boer War. Unlined construction for the 
best comfort and breathable feeling. Featuring a sartorial 
central gusset on the back to enhance movement and 
comfort, and four roomy “Safari” tailoring Pockets.

STYLE

FIT	

WEIGHT

FABRIC

CERTIFICATION

FINISHING

CONSTRUCTION

COLOR

SKU

1930s Safari Jacket
Tailoring fit
Midweight
Ventile® Eco Recycled 9oz
100% Cotton
Global Recycling Standards GRS 
Transactions certified
PFC free Durable Water Repellency
Fully unlined, clean seams inside & 
outside
Jungle
SVJ-JU

•	 4 external “Safari” gusset tailoring 	
	 Pockets
•	 1 secret inside zipper pocket
•	 Combat Epaulette
•	 Central Gusset on the back
•	 Belt-adjustable waist
•	 Brown Corozo buttons
•	 Windproof button close wrist cuffs
•	 Jacquard labels
•	 Breathable and Windproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES

SAFARI										        
Ventile® Eco Recycled Jacket





Also available in Desert SKU 	 SVJ-DS



214

Inspired by mid 30s Safari jackets and revisited with a 
unique Italian touch, the Safari Denim Jacket represents 
an authentic garment made of Ecru Raw Denim 12,5 Oz by 
Candiani Denim (Milan, Italy), a unique example of “Made 
in Italy” excellence.

As the name suggests, the Safari jacket was created 
for use in the African bush, developed as a practical and 
lightweight solution for regiments fighting in the South 
African heat of the Boer War. Unlined construction for the 
best comfort and breathable feeling. Featuring a Sartorial 
Central Gusset on the back to enhance movement and 
comfort, and four roomy “Safari” tailoring Pockets specifi-
cally made for Travels on the Road.

The Ecru Raw Denim 12,5 Oz by Candiani is a classic 
3×1 Selvedge Right Hand Twill, open weave construction 
with a marked salt and pepper effect. This fabric has the 
special “V Sizing”, a vegetal sizing compound used in the 
dyeing process, 100% biodegradable and non-toxic. This 
compound replaces all hazardous chemicals like PVA to 
ensure a micro-plastics Free Dye process.

The yarn “72 warp” is one of the Candiani’s historical 
developments, designed over 25 years ago by Gianluigi 
Candiani. This yarn has a unique authentic character and 
recalls the original denim of the old days. Ecru is the natural 
beige color of the cotton, finished for an authentic denim 
look.

STYLE

FIT	

WEIGHT

FABRIC

FABRIC DETAILS

GREEN FEATURES

CONSTRUCTION

COLOR

SKU

1930s Safari Jacket
Tailoring fit
Midweight
Ecru Raw Denim 12,5 Oz from 	
Candiani Denim (Italy)
100% Cotton, Right Hand Twill, 	
Sanforized, One Wash
BCI Cotton (Better Cotton Initiative) 	
+ PVA Free Sizingoutside
Fully unlined, clean seams inside & 
outside
Ecru
SDJ-EC

•	 4 external “Safari” gusset tailoring 	
	 Pockets
•	 1 secret inside zipper pocket
•	 Combat Epaulette
•	 Central Gusset on the back
•	 Belt-adjustable waist
•	 Brown Corozo buttons
•	 Windproof button close wrist cuffs
•	 Jacquard labels
•	 Breathable and Windproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES

SAFARI											         
Denim Jacket
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Inspired by late 40s Sport jackets and revisited with 
a unique Italian touch, the Varenne Ranch Selvedge 
Denim Jacket represents an authentic garment made 
of Selvedge Denim 13 Oz by Candiani Denim (Milan, 
Italy), a unique example of “Made in Italy” excellence.

Perceiving Sustainability as a moral responsibility 
has led Candiani to become The “Greenest textile com-
pany in the Blue World”.

The Selvedge Denim 13 Oz by Candiani is a classic 
3×1 Selvedge Right Hand Twill, open weave construction 
with a marked salt and pepper effect. This fabric has 
the special “V Sizing”, a vegetal sizing compound used 
in the dyeing process, 100% biodegradable and non-
toxic. This compound replaces all hazardous chemicals 
like PVA to ensure a micro- plastics Free Dye process.

The yarn “72 warp” is one of the Candiani’s historical 
developments, designed over 25 years ago by Gian-
luigi Candiani. This yarn has a unique authentic cha-
racter and recalls the original denim of the old days. 
The leather trimmings are made with Calfiskin Suede 
from Tuscany (Italy). The metallic zippers are made of 
antique brass with engraved markings.

STYLE

FIT	

WEIGHT

FABRIC

FABRIC DETAILS

GREEN FEATURES

SELVEDGE

LEATHER TRIMMINGS

COLOR

SKU

1940s Sports Jacket
Tailoring fit
Midweight
Indigo Selvedge Denim 13 Oz 
by Candiani Denim (Italy)
100% Cotton, Right Hand Twill, 
Sanforized, One Wash
BCI Cotton (Better Cotton Initiative) 
+ PVA Free Sizing
Red Selvedge Line
Calfiskin Suede from Tuscany (Italy)
Indigo
VSDJ-RN

•	 3 zipper front Pockets
•	 1 inside Pocket with red 		
	 selvedge line
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES

VARENNE									       
Ranch Selvedge Denim Jacket
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Inspired by late 60s Western jackets and revisited 
with a unique Italian touch, the Single Rider represents 
an authentic garment made of Ecru Raw Denim 12,5 
Oz by Candiani Denim (Milan, Italy), a unique example 
of “Made in Italy” excellence.

Perceiving Sustainability as a moral responsibility 
has led Candiani to become The “Greenest textile com-
pany in the Blue World”.

The Ecru Raw Denim 12,5 Oz by Candiani is a classic 
3×1 Selvedge Right Hand Twill, open weave construction 
with a marked salt and pepper effect. This fabric has 
the special “V Sizing”, a vegetal sizing compound used 
in the dyeing process, 100% biodegradable and non-
toxic. This compound replaces all hazardous chemicals 
like PVA to ensure a micro-plastics Free Dye process.

The yarn “72 warp” is one of the Candiani’s historical 
developments, designed over 25 years ago by Gianluigi 
Candiani. This yarn has a unique authentic character 
and recalls the original denim of the old days. Ecru is 
the natural beige color of the cotton, finished for an 
authentic denim look.

STYLE

FIT	

WEIGHT

FABRIC

FABRIC DETAILS

GREEN FEATURES

LEATHER TRIMMINGS

COLOR

SKU

1960s Western Jacket
Tailoring fit
Midweight
Ecru Raw Denim 12,5 Oz from
Candiani Denim (Italy)
100% Cotton, Right Hand Twill,
Sanforized, One Wash
BCI Cotton (Better Cotton Initiative) + 
PVA Free Sizing
Calfiskin Suede from Tuscany (Italy)
Ecru
SRRDJW-EC

•	 2 buttoned chest Pockets
•	 2 slanted side Pockets
•	 Tab-adjustable waist
•	 Jacquard labels
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES

SINGLE RIDER							     
Women’s Ranch Denim Jacket
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Inspired by late 10s Dispatch Rider coats from the 
First World War and revisited with a unique Italian touch, 
the Stelvio Dispatch Rider Coat represents an authen-
tic garment made of 100% Covert Wool 15 Oz by Vitale 
Barberis Canonico, the oldest woolen mill in the world 
(Biella, Italy).

Vitale Barberis Canonico was born in 1663 and loca-
ted in Biella (Northern Italy), the epicenter of the Italian 
wool production. With over three centuries of docu-
mented history, and a reputation for the highest quality, 
it represents the Italian Heritage at its best.

The Covert Wool is a worsted batavia weave, of win-
ter weight, clear-cut and compact. This material was 
primarily used for apparel worn by hunters and riders, 
created with the specific purpose of withstanding all 
kinds of weather, mud, and bush-encounters during 
any good hunt. A double-breasted front provided an 
additional layer of protection to the chest, with a storm 
flap designed to keep water away from the body. The 
most distinctive feature of the coat, however, remains 
the slanted chest “Map” pocket used by the dispatch 
riders to carry the messages.

STYLE

FIT	

WEIGHT

FABRIC

LEATHER TRIMMINGS

PADDING (BODY)

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1910s Dispatch Rider Coat
Tailoring fit
Midweight
100% Covert Wool 15 Oz by Vitale
Barberis Canonico from Biella (Italy)
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
100% cotton
“Espresso Coffee” color 100% viscose
Metal antique brass with 
engraved markings
Covert
SDRC-CVW

•	 Removable closing collar-tab in 
vegetable tanned Lambskin from 
Tuscany (Italy)

•	 Double-breasted front
•	 4 external “Safari” gusset tailoring 

Pockets
•	 1 secret inside zipper pocket
•	 Combat Epaulette
•	 Central Gusset on the back
•	 Belt-adjustable waist
•	 Brown Corozo buttons
•	 Windproof button close wrist cuffs
•	 Jacquard labels
•	 Highly Breathable, Waterproof and 

Windproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 

Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES

STELVIO Covert Wool 					   
Dispatch Rider Coat
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Inspired by late 10s Dispatch Rider coats from the 
First World War and revisited with a unique Italian 
touch, the Stelvio Dispatch Rider Coat represents an 
authentic garment made of heavy Italian Melton Wool 
26 Oz in Navy Blue and Forest Green color, with leather 
trimmings made with vegetable tanned Lambskin from 
Tuscany (Italy).

A double-breasted front provided an additional layer 
of protection to the chest, with a storm flap designed 
to keep water away from the body. The most distinctive 
feature of the coat, however, remains the slanted chest 
“Map” pocket used by the dispatch riders to carry mes-
sages. The lining is made of “Espresso Coffee” color 
viscose, and the leather collar-tab closes the neck to 
keep you warm during winter and cold trips.

The name Stelvio is a tribute to the legendary Moun-
tain Pass in Northern Italy, the best Road of All Time.

STYLE

FIT	

WEIGHT

FABRIC

LEATHER TRIMMINGS

PADDING (BODY)

LINING

ZIPPERS

COLOR

SKU

1910s Dispatch Rider Coat
Tailoring fit
Midweight
Melton Wool 26 Oz from Tuscany (Italy) 
(WO 80%, PL 20%)
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
100% cotton
“Espresso Coffee” color 100% viscose
Metal antique brass with
engraved markings
Navy Blue
SDRC-NBW

•	 Removable closing collar-tab in 
vegetable tanned Lambskin from 
Tuscany (Italy) with snap buttons

•	 Double-breasted front
•	 Slanted chest “Map” Pocket
•	 2 external “Cargo” tailoring 

Pockets
•	 2 inside Pockets with antique brass 

snap buttons
•	 Pockets lining in Brown color 100% 

cotton
•	 Belt-adjustable waist
•	 Horn Buttons
•	 Jacquard labels
•	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 

Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES

STELVIO Melton Wool						   
Dispatch Rider Coat





Also available in Forest Green SKU 	 SDRC-FGW
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Inspired by early 40s type C-3 Flight Vests from the 
Second World War and revisited with a unique Italian 
touch, the Commando C-3 Shearling Jacket represents 
an authentic garment made of Italian Shearling She-
epskin reinforced with leather trimmings in vegetable 
tanned Lambskin from Tuscany (Italy).

The C-3 was originally designed to be worn by Air 
Force Pilots under the jacket to provide an extra layer 
of insulation and maximum warm on body. 

The Shearling Sheepskin is the perfect natural insu-
lator for cold weather. The soft sheep wool encases 
your body, ensuring maximum body warmth retention 
and at the same time wicking away excess moisture 
when the body generates it.

STYLE

FIT	

WEIGHT

SHEEPSKIN

LEATHER TRIMMINGS

PADDING (BODY)

ZIPPERS

COLOR

SKU

Type C-3 Flight Vest
Tailoring fit
Heavyweight
Real Merino Shearling from Tuscany 
(Italy)
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
100% cotton
Metal antique brass with engraved 
mark
Sabbia
CSV-C3-SA

•	 Seam overlays for extra protection
•	 Reversible
•	 Double “Map” front Pocket in 		
	 Lambskin from Tuscany (Italy)
•	 Single zipper front Pocket
•	 Jacquard labels
•	 Breathable, Windproof and 		
	 Waterproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES

COMMANDO									       
C-3 Shearling Vest





Also available in Seal Brown SKU 	 CSV-C3-SB
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Inspired by late 30s European tailor-made waistcoats 
and revisited with a unique Italian touch, the Mandriano 
Desert Navajo represents an authentic garment made 
of Recycled Kilim Carded Mixed Wool 30 Oz from Prato 
(Italy) on the front and vegetable tanned Lambskin from 
Tuscany (Italy) on the back and trimmings.

The leather embodies the experience of our life.            
It matures over time, a rare material that actually impro-
ves with age and use, it’s a Natural product that ages 
just like Wood. The oils from your hands, water, dirt, 
heat and sunlight will leave their mark, writing the story 
of your jacket, that will last for a lifetime.

The yarn is produced from virgin fibers, recycled old 
clothing and knit cut-outs. Through this recycling pro-
cess we honor the environment, tradition, innovation, 
and craftsmanship.

STYLE

FIT	

WEIGHT

FRONT FABRIC

BACK LEATHER

LEATHER TRIMMINGS

LINING

PADDING (BODY)

COLOR

SKU

1930s Tailor-made Waistcoat
Tailoring fit
Heavyweight
Recycled Ecological Kilim Carded 
Mixed Wool 30 Oz from Tuscany (Italy)
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
Espresso Coffee” color 100% viscose
100% cotton
Desert Navajo
MWV-DN

•	 3 welt Pockets, reinforced with 		
	 Lambskin leather
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Jacquard labels
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

ADDITIONAL FEATURES

MANDRIANO									       
Desert Navajo Wool Vest
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STYLE

FIT	

WEIGHT

FRONT FABRIC

BACK LEATHER

LEATHER TRIMMINGS

LINING

PADDING (BODY)

COLOR

SKU

1930s Tailor-made Waistcoat
Tailoring fit
Heavyweight
Melton Wool 26 Oz from Tuscany (Italy)
(WO 80%, PL 20%)
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
Espresso Coffee” color 100% viscose
100% cotton
Forest Green
MWV-FG

•	 3 welt Pockets, reinforced with 		
	 Lambskin leather
•	 2 inside Pockets with antique 		
	 brass snap buttons
•	 Jacquard labels
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

Inspired by late 30s European tailor-made waistco-
ats and revisited with a unique Italian touch, the Man-
driano represents an authentic garment made of heavy 
Italian Melton Wool 26 Oz on the front and vegetable 
tanned Lambskin from Tuscany (Italy) on the back and 
trimmings.

The leather embodies the experience of our life.            
It matures over time, a rare material that actually impro-
ves with age and use, it’s a Natural product that ages 
just like Wood. The oils from your hands, water, dirt, 
heat and sunlight will leave their mark, writing the story 
of your jacket, that will last for a lifetime.

ADDITIONAL FEATURES

MANDRIANO										        
Wool Vest





Also available in Navy Blue SKU 	 MWV-NB



252

STYLE

FIT	

FABRIC

CERTIFICATIONS

FINISHINGS

COLOR

SKU

Chino
Regular fit
Ventile® Eco Recycled 9 oz 
100% Cotton
Global Recycling Standards GRS 
Transactions certified
PFC free Durable Water Repellency 
(DWR) 
Desert / Jungle
CVP

•	 Straight leg
•	 High rise
•	 Deep single pleat
•	 Belt loops
•	 Two Front Slash pockets
•	 Two Back Buttoned welt pockets
•	 Corozo Buttons
•	 Highly Breathable, Waterproof and 	
	 Windproof
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

Inspired by the classic Chino Pants and revisited with 
a unique Italian touch, the Chino Ventile® Eco Recycled 
Pant represents an authentic trousers made of 100% Cot-
ton Ventile® Eco Recycled, the Highest Performance Cot-
ton since 1943.

The Chino Ventile® Eco Recycled Pant are versatile for 
everyday use and built to get the Highest Performance 
in any weather conditions. The principle of Ventile® is to 
weave together as many loosely-twisted fibers as possi-
ble, forming a self-sealing shell using only the finest quality 
cotton, which is waterproof, windproof and highly brea-
thable. The sharp silhouette pays homage to the iconic 
Chinos of decades past, and a slight improvement on the 
pattern get a modern sensibility and a sartorial touch.

The Ventile® Eco Recycled is the first High-Perfor-
mance Fabric made entirely from Recycled Cotton. This 
pioneering, award-winning fabric has been designed to 
achieve the best balance of performance, comfort, and 
sustainability.

Using technological advances, Ventile® Eco Recycled 
draws inspiration from Ventile’s unsurpassed performance 
characteristics. The all-weather fabric is constructed so 
that it breathes naturally and far more effectively than other 
all-weather fabrics. The result is a high-performance fabric 
that is as reliable as it is sustainable.

ADDITIONAL FEATURES

CHINO											        
Ventile® Eco Recycled Pant
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STYLE

FIT	

FABRIC

FABRIC DETAILS

GREEN FEATURES

COLOR

SKU

Chino
Regular fit
Ecru Raw Denim 12,5 Oz from 
Candiani Denim (Italy)
100% Cotton, Right Hand Twill, 
Sanforized, One Wash
BCI Cotton (Better Cotton Initiative) + 
PVA Free Sizing
Ecru
CDP-EC

•	 Straight leg
•	 High rise
•	 Deep single pleat
•	 Belt loops
•	 Two Front Slash pockets
•	 Two Back Buttoned welt pockets
•	 Corozo Buttons
•	 Breathable
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

Inspired by the classic Chino Pants and revisited with 
a unique Italian touch, the Chino Denim Pant represents 
an authentic trousers made of Ecru Raw Denim 12,5 Oz 
by Candiani Denim (Milan, Italy), a unique example of 
“Made in Italy” excellence.

The Chino Denim Pants are versatile for everyday use 
and built to last. The sharp silhouette pays homage to 
the iconic Chinos of decades past, and a slight impro-
vement on the pattern brings a modern sensibility and 
a sartorial touch.

The Ecru Raw Denim 12,5 Oz by Candiani is a classic 
3×1 Selvedge Right Hand Twill, open weave construction 
with a marked salt and pepper effect. This fabric has 
the special “V Sizing”, a vegetal sizing compound used 
in the dyeing process, 100% biodegradable and non-
toxic. This compound replaces all hazardous chemicals 
like PVA to ensure a micro-plastics Free Dye process.

The yarn “72 warp” is one of the Candiani’s historical 
developments, designed over 25 years ago by Gianluigi 
Candiani. This yarn has a unique authentic character 
and recalls the original denim of the old days. Ecru is 
the natural beige color of the cotton, finished for an 
authentic denim look.

ADDITIONAL FEATURES

CHINO											        
Ecru Denim Pant
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STYLE

FRONT FABRIC

LEATHER

HARDWARE

USAGE

SIZE

COLOR

SKU

Messenger bag
100% Cotton Waxed Canvas Desert 
Tumbled 14,7 Oz by Halley Stevensons
Vegetable tanned Full Grain Cowhide 
from Tuscany (Italy)
Solid antiqued brass buckles from Italy
Motorcycle, Everyday, Travel
40 x 33 x 18 cm – 24L capacity
Army
EWCMB-AR

•	 Roll-top closure with 			 
	 adjustable strap
•	 Buckles Adjustment with Quick 	
	 Access Stud Closure
•	 1 wide front external pocket
•	 2 “bottle” side pockets
•	 1 secret inside zipper pocket
•	 Reinforced back and base for 		
	 carrying extra-heavy loads
•	 3 extra leather straps for installation 	
	 on motorcycle (included)
•	 1 extra leather luggage strap for 	
	 carrying the bag on your shoulders
•	 Water Resistant
•	 Hand Made in Italy

Inspired by late 50s Messenger Bags and revisited with 
a unique Italian touch, the Explorator Waxed Canvas Mes-
senger Bag represents an authentic bag made of 100% 
Cotton Waxed Canvas Desert Tumbled 14,7 Oz by Hal-
ley Stevensons and Full Grain Cowhide Veg Tanned from 
Tuscany (Italy).

This Innovative Messenger bag can be easily use in two 
different ways: as universal Saddlebag for Motorcycle and, 
after the ride, can be easily removed to travel and to be car-
ried on your shoulders. A roomy Messenger Bag (24 L) for 
everyday use and long rides on the Road. The Explorator 
Waxed Canvas Messenger Bag is entirely Hand Made by a 
unparalleled Craftsman based in Bergamo (Italy), working 
Leather Goods since 1969.

The Waxed Canvas Desert Tumbled 14,7 Oz by Halley 
Stevensons provided an extraordinary layer of protection 
against any bad weather condition: wind, rain and mud. As 
the name suggests, Desert is a dry wax finish. The fabric 
has been through a tumbling process which softens the 
firm handle and gives the distressed worn appearance 
with unique vintage aesthetic.

ADDITIONAL FEATURES

EXPLORATOR								     
Waxed Canvas Messanger Bag
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STYLE

FRONT FABRIC

LEATHER

HARDWARE

USAGE

SIZE

COLOR

SKU

Duffle bag
100% Cotton Waxed Canvas Desert 
Tumbled 14,7 Oz by Halley Stevensons 
Vegetable tanned Full Grain Cowhide 
from Tuscany (Italy) 
Solid antiqued brass buckles from Italy
Motorcycle, Travel
62 x 32 x 32 cm – 45 L capacity
Army
EWCTB-AR

•	 1 secret inside zipper pocket
•	 Buckles Adjustment with Quick		
	 Access Stud Closure
•	 Reinforced base for carrying 		
	 extra-heavy loads
•	 1 extra leather luggage strap for 	
	 carrying the bag on your shoulder
•	 Leather labels
•	 Water Resistant
•	 Hand Made in Italy

Inspired by the traditional Duffle Bags and revisited with 
a unique Italian touch, the Explorator Waxed Canvas Tra-
vel Bag represents an authentic product made of 100% 
Cotton Waxed Canvas Desert Tumbled 14,7 Oz by Hal-
ley Stevensons and Full Grain Cowhide Veg Tanned from 
Tuscany (Italy).

This Innovative Travel bag can be easily use in two dif-
ferent ways: as universal rear bag for Motorcycle and, after 
the ride, can be easily removed to travel and to be carried 
on shoulders. A wide Travel Bag (45 L) for long rides and 
trips on the Road.

The Explorator Waxed Canvas Travel Bag is entirely 
Hand Made by an unparalleled Craftman based in Ber-
gamo (Italy), working Leather Goods since 1969.

The Waxed Canvas Desert Tumbled 14,7 Oz by Halley 
Stevensons provided an extraordinary layer of protection 
against any bad weather condition: wind, rain and mud. As 
the name suggests, Desert is a dry wax finish. The fabric 
has been through a tumbling process which softens the 
firm handle and gives the distressed worn appearance 
with unique vintage aesthetic.

ADDITIONAL FEATURES

EXPLORATOR								     
Waxed Canvas Travel Bag
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SECCHIELLO								      
Women’s Leather Bag

STYLE

LEATHER

LINING

HARDWARE

SIZE

COLOR

SKU

Bucket bag
Vegetable tanned Full Grain Cowhide 
from Tuscany (Italy)
Sand” color 100% cotton
Solid brass buckles from Italy
31 x 24 x 15 cm
Brown
SVLB-BR

•	 Buckles Adjustment with Quick 	
	 Access Stud Closure
•	 1 secret inside zipper pocket
•	 Reinforced back and base for 		
	 carrying extra-heavy loads
•	 1 extra leather luggage strap for 	
	 carrying the bag on your shoulders
•	 Water Resistant
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 	
	 Northern Italian Alps

Inspired by 1940s Bucket Bags and revisited with a 
unique Italian touch, the Secchiello Women’s Leather 
Bag represents an authentic bag made of Full Grain 
Cowhide Veg Tanned from Tuscany (Italy).

As the name itself suggests, the bucket bag is inspi-
red by the shape of a bucket. Just like a bucket can 
carry a lot of things without any hassle, The Secchiello 
Women’s Leather Bag is created to make the life of 
women easier during travels and explorations, a war-
drobe must-have.

The Secchiello Women’s Leather Bag is entirely Hand 
Made by a unparalleled Craftsman based in Bergamo 
(Italy), working Leather Goods since 1969.

The Vegetable-tanned leather embodies the expe-
rience of our life. It matures over time, a rare material 
that actually improves with age and use, it’s a Natural 
product that ages just like Wood. The oils from your 
hands, water, dirt, heat and sunlight will leave their 
mark, writing the story of your bag, that will last for a 
lifetime.

ADDITIONAL FEATURES
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STYLE

SHEEPSKIN

LEATHER TRIMMINGS

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

Type B-3 Flight Hat
Real Merino Shearling from Tuscany
Vegetable tanned, drum dyed, top 
grain Lambskin from Tuscany (Italy) 
Brown
ASH-B3

•	 Winged Door Metal Pin
•	 Hand Made in Italy

AVIATORE			 
B-3 Shearling	
Hat

Inspired by early 40s type B-3 Flight Hats from the Second 
World War and revisited with a unique Italian touch, the 
Aviatore B-3 Shearling Hat represents an authentic garment 
made of Italian Shearling Sheepskin reinforced with leather 
trimmings in vegetable tanned Lambskin from Tuscany (Italy).

The Shearling Sheepskin is the perfect natural insulator 
for cold weather. The soft sheep wool encases your head, 
ensuring maximum warmth retention and at the same time 
wicking away excess moisture when the head generates it.

The bikers who sport the B-3 hats on cold winter road 
trips rely on their rugged and tough exteriors as much as they 
do on their soft and pliable interiors. The B-3 Hat is a perfect 
reflection of their bravery and determination, providing much 
needed protection and comfort.
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FURIA					   
Western Hat

Inspired by the Old Western Hats and revisited with a uni-
que Italian touch, the “Furia” Western Hat is made of heavy 
100% Rabbit fur felt.

The Furia Western Hat represents a perfect combination 
between the Old West Cowboys Hats and the elegance of the 
classic late 1930s Fedora Hats.

STYLE

MATERIAL

SWEAT BAND

WESTERN BOW

LINING

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

Western Fedora
100% Rabbit fur felt
Calf Leather in Brown color 
Steerhide Leather in Brown color
“Sand” color 100% viscose
Sabbia/ Brown
FWH-BG

•	 Large Brim
•	 Winged Door Metal Pin
•	 Hand Made in Monza, Italy
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AVIATORE		
B-3 Waxed		
Canvas			 
Shearling Hat

Inspired by early 40s type B-3 Flight Hats from the 
Second World War and revisited with a unique Italian touch, 
the Aviatore B-3 Waxed Canvas Shearling Hat represents 
an authentic garment made of 100% Cotton Waxed Canvas 
Desert Tumbled 14,7 Oz by Halley Stevensons, one of the 
oldest waxed cotton mill in the world (since 1864 in Dundee, 
Scotland), and Italian Shearling Sheepskin.

The Waxed Canvas Desert Tumbled 14,7 Oz by Halley 
Stevensons provided an extraordinary layer of protection 
against any bad weather condition: wind, rain and mug. As 
the name suggests, Desert is a dry wax finish. The fabric has 
been through a tumbling process which softens the firm han-
dle and gives the distressed worn appearance with unique 
vintage aesthetic.

The bikers who sport the B-3 hats on cold winter road 
trips rely on their rugged and tough exteriors as much as they 
do on their soft and pliable interiors. The B-3 Hat is a perfect 
reflection of their bravery and determination, providing much 
needed protection and comfort.

STYLE

SHEEPSKIN

FABRIC

LEATHER CORD

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

Type B-3 Flight Hat
Real Merino Shearling from Tuscany 
(Italy) 100% Cotton Waxed Canvas 
Desert Tumbled 14,7 Oz by Halley 
Stevensons
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
Army
AWCSH-B3

•	 Winged Door Metal Pin
•	 Hand Made in Italy

SAFARI			 
Ventile® Eco	
Recycled Hat

STYLE

FABRIC

CERTIFICATIONS

FINISHINGS

LEATHER NECK CORD

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

Safari Hat
Ventile® Eco Recycled 9 oz 100% 
Cotton
Global Recycling Standards GRS
Transactions certified PFC free 
Durable Water Repellency (DWR)
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany
Desert / Jungle
SVH

•	 Winged Door Metal Pin
•	 Adjustable leather toggle chincord
•	 Hand Made in Italy

Inspired by the traditional Safari Hats and revisited with 
a unique Italian touch, the Safari Ventile® Eco Recycled Hat 
is made of 100% Cotton Ventile® Eco Recycled, the Highest 
Performance Cotton since 1943.

Against strong Sun and heavy Rain, on Safari and all Out-
door destinations, the Safari Ventile® Eco Recycled Hat is a 
Travel essential.

The Ventile® Eco Recycled is the first High-Performance 
Fabric made entirely from Recycled Cotton. This pioneering, 
award-winning fabric has been designed to achieve the best 
balance of performance, comfort, and sustainability.
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COMBAT				 
Waxed					  
Canvas Bucket

Inspired by the traditional Bucket Hats and revisited with 
a unique Italian touch, the Combat Waxed Canvas Hat is 
made of 100% Cotton Waxed Canvas Desert Tumbled 14,7 
Oz by Halley Stevensons, one of the oldest waxed cotton mill 
in the world (since 1864 in Dundee, Scotland).

Against strong Sun and heavy Rain, on a walk into the 
Forest and all Outdoor destinations, the Combat Waxed Can-
vas Hat is a Travel essential.

The Waxed Canvas Desert Tumbled 14,7 Oz by Halley 
Stevensons provided an extraordinary layer of protection 
against any bad weather condition: wind, rain and mug. As 
the name suggests, Desert is a dry wax finish. The fabric has 
been through a tumbling process which softens the firm han-
dle and gives the distressed worn appearance with unique 
vintage aesthetic.

STYLE

FABRIC

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

Bucket Hat
100% Cotton Waxed Canvas Desert 
Tumbled 14,7 Oz by Halley Stevensons
Army
CWCB

•	 Winged Door Metal Pin
•	 Hand Made in Italy

SAFARI			 
Waxed				 
Canvas Hat

STYLE

FABRIC

LEATHER NECK CORD

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

Safari Hat
100% Cotton Waxed Canvas Desert 
Tumbled 14,7 Oz by Halley Stevensons
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany
Army
SWCH

•	 Winged Door Metal Pin
•	 Hand Made in Italy

Inspired by the traditional Safari Hats and revisited with 
a unique Italian touch, the Safari Waxed Canvas Hat is made 
of 100% Cotton Waxed Canvas Desert Tumbled 14,7 Oz by 
Halley Stevensons, one of the oldest waxed cotton mill in the 
world (since 1864 in Dundee, Scotland).

Against strong Sun and heavy Rain, on Safari and all Out-
door destinations, the Safari Waxed Canvas Hat is a Travel 
essential.

The Waxed Canvas Desert Tumbled 14,7 Oz by Halley 
Stevensons provided an extraordinary layer of protection 
against any bad weather condition: wind, rain and mug. As 
the name suggests, Desert is a dry wax finish. The fabric has 
been through a tumbling process which softens the firm han-
dle and gives the distressed worn appearance with unique 
vintage aesthetic.
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OUTLAW		
Nubuck			 
Riders Cap

Inspired by the late 1910s Newsboy Caps and revisited 
with a unique Italian touch, the Outlaw 8 Panel Riders Cap 
is made of Nubuck Steerhide from Vicenza (Italy) and black 
silk lining.

The Outlaw 8 Panel Riders Cap is a combination of the 
Newsboys Cap worn by men and boys of the Italian Working 
Class during the 1910s-20s and the Riders Cap from the 
movie “The Wild One” (1953). Its versatility allows you to wear 
it both ways.

STYLE

LEATHER

SWEAT BAND

LINING

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

8 Panel Newsboy Cap / Riders Cap 
Nubuck Steerhide from Vicenza (Italy)
100% cotton in Beige color
Black color 100% silk
Nubuck
ONRC-NB

•	 Winged Door Metal Pin
•	 Hand Made in Italy

OUTLAW				 
Leather 8 Panel	
Riders Cap

STYLE

LEATHER

SWEAT BAND

LINING

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

8 Panel Newsboy Cap / Riders Cap 
Vegetable tanned, drum dyed, full 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
100% cotton in Beige color
Black color 100% silk
Black / Brown
ONRC-LE

•	 Winged Door Metal Pin
•	 Hand Made in Italy

Inspired by the late 1910s Newsboy Caps and revisited 
with a unique Italian touch, the Outlaw 8 Panel Riders Cap is 
made of vegetable tanned, drum dyed, top grain Lambskin 
from Tuscany (Italy) in Black and Brown color, and black silk 
lining.

The Outlaw 8 Panel Riders Cap is a combination of the 
Newsboys Cap worn by men and boys of the Italian Working 
Class during the 1910s-20s and the Riders Cap from the 
movie “The Wild One” (1953). Its versatility allows you to wear 
it both ways.
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OUTLAW			
Selvedge Denim		
Riders Cap

STYLE

FABRIC

FABRIC DETAILS

GREEN FEATURES

SELVEDGE

LINING

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

8 Panel Newsboy Cap / Riders Cap
Indigo Selvedge Denim 13 Oz by 
Candiani Denim (Italy)
100% Cotton, Right Hand Twill,
Sanforized, One Wash
BCI Cotton (Better Cotton Initiative) + 
PVA Free Sizing
Red Selvedge Line
Black color 100% silk
Selvedge Denim
ONRC-SD

•	 Winged Door Metal Pin
•	 Hand Made in Italy

Inspired by the late 1910s Newsboy Caps and revisited 
with a unique Italian touch, the Outlaw 8 Panel Riders Cap 
is made of Selvedge Denim 13 Oz by Candiani Denim (Milan, 
Italy), a unique example of “Made in Italy” excellence.

The Selvedge Denim 13 Oz by Candiani is a classic 3×1 
Selvedge Right Hand Twill, open weave construction with a 
marked salt and pepper effect. This fabric has the special 
“V Sizing”, a vegetal sizing compound used in the dyeing 
process, 100% biodegradable and non-toxic. This com-
pound replaces all hazardous chemicals like PVA to ensure a 
micro-plastics Free Dye process.

The Outlaw 8 Panel Riders Cap is a combination of the 
Newsboys Cap worn by men and boys of the Italian Working 
Class during the 1910s-20s and the Riders Cap from the 
movie “The Wild One” (1953). Its versatility allows you to wear 
it both ways.

Inspired by the late 1910s Newsboy Caps and revisited 
with a unique Italian touch, the Outlaw 8 Panel Riders Cap 
is made of heavy Italian Melton Wool 26 Oz in Navy Blue and 
Forest Green color, with leather trimmings made with vege-
table tanned Lambskin from Tuscany (Italy).

The Outlaw 8 Panel Riders Cap is a combination of the 
Newsboys Cap worn by men and boys of the Italian Working 
Class during the 1910s-20s and the Riders Cap from the 
movie “The Wild One” (1953). Its versatility allows you to wear 
it both ways.

STYLE

FABRIC

LEATHER TRIMMINGS

SWEAT BAND

LINING

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

8 Panel Newsboy Cap / Riders Cap 
Melton Wool 26 Oz from Tuscany (Italy) 
(WO 80%, PL 20%)
Vegetable tanned, drum dyed, top 
grain Lambskin from Tuscany (Italy)
100% cotton in Beige color
Black color 100% silk
Navy Blue / Forest Green
ONRC-MW

•	 Winged Door Metal Pin
•	 Hand Made in Italy

OUTLAW			
Wool				  
Riders Cap
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OUTLAW			
Pied de Poule		
Riders Cap

Inspired by the late 1910s Newsboy Caps and revisited 
with a unique Italian touch, the Outlaw 8 Panel Riders Cap is 
made of heavy Italian Pied de Poule Wool 22 Oz from Tuscany 
(Italy).

The Outlaw 8 Panel Riders Cap is a combination of the 
Newsboys Cap worn by men and boys of the Italian Working 
Class during the 1910s-20s and the Riders Cap from the 
movie “The Wild One” (1953). Its versatility allows you to wear 
it both ways.

STYLE

FABRIC

SWEATBAND

LINING

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

8 Panel Newsboy Cap / Riders Cap
Pied de Poule 100% Wool 22 Oz from 
Tuscany (Italy)
100% cotton in Beige color
Black color 100% silk
Pdp Gold / Pdp Beige
ONRC-PDP

•	 Winged Door Metal Pin
•	 Hand Made in Italy

GIRAMOND	O	
Ventile Ball Cap

275

Inspired by the classic Baseball Cap (1849, NY) and revi-
sited with a unique Italian touch, the Giramondo Ventile® 
Eco Recycled Ball Cap represents an authentic Cap made 
of 100% Cotton Ventile® Eco Recycled, the Highest Perfor-
mance Cotton since 1943.

The Giramondo Ventile® Eco Recycled Ball Cap is versa-
tile for everyday use and a travel essential, built to last.

The Ventile® Eco Recycled is the first High-Performance 
Fabric made entirely from Recycled Cotton. This pioneering, 
award-winning fabric has been designed to achieve the best 
balance of performance, comfort, and sustainability.

STYLE

FABRIC

GREEN CERTIFICATIONS

FINISHINGS

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

Baseball Cap
Ventile® Eco Recycled 9 oz 100% 
Cotton
Global Recycling Standards GRS 
Transactions certified 
PFC free Durable Water Repellency
Desert / Jungle
GVC

•	 Sewn bill
•	 Six-panel construction
•	 Adjustable leather strap
•	 Antique brass round buckle
•	 Jacquard Labels
•	 Sweatband
•	 Hand Made in Italy
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RODEO				  
Western Belt

277

Inspired by the traditional “Western” belts and revisited 
with a unique Italian touch, the Rodeo Western Belt repre-
sents an authentic belt made of Full Grain Bullhide Veg Tan-
ned from Tuscany (Italy).

Vegetable-tanned leather embodies the experience of our 
life. It matures over time, a rare material that actually impro-
ves with age and use. These changes and personalizations 
precisely testify the naturalness of the product. The innate 
colors of the tannins give warm tones to the leather, which 
tend to intensify with the passage of time and daily use.

Choosing a product made of Tuscan Vegetable-Tanned 
Leather means choosing a one-of-a-kind object that uniquely 
reflects the owner’s values and lifestyle.

STYLE

LEATHER

HARDWARE

WIDTH

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

Western Belt
Vegetable tanned Full Grain Bullhide 
from Tuscany (Italy)
Solid Western silver buckle from Italy
From 4 cm to 3 cm
Black
RWB

•	 Adjustable loops
•	 Burnished Edges
•	 Hand Oiled and Waxed
•	 Hand stamped logo mark
•	 Hand Made in Italy

GIRAMONDO		
Ecru Ball Cap

Inspired by the classic Baseball Cap (1849, NY) and revi-
sited with a unique Italian touch, the Giramondo Denim Ball 
Cap represents an authentic Cap made of Ecru Raw Denim 
12,5 Oz by Candiani Denim (Milan, Italy), a unique example of 
“Made in Italy” excellence.

The Giramondo Ecru Denim Ball Cap is versatile for every-
day use and a travel essential, built to last.

The Ecru Raw Denim 12,5 Oz by Candiani is a classic 3×1 
Selvedge Right Hand Twill, open weave construction with a 
marked salt and pepper effect. This fabric has the special 
“V Sizing”, a vegetal sizing compound used in the dyeing 
process, 100% biodegradable and non-toxic. This com-
pound replaces all hazardous chemicals like PVA to ensure a 
micro-plastics Free Dye process.

The yarn “72 warp” is one of the Candiani’s historical 
developments, designed over 25 years ago by Gianluigi Can-
diani. This yarn has a unique authentic character and recalls 
the original denim of the old days. Ecru is the natural beige 
color of the cotton, finished for an authentic denim look.

STYLE

FABRIC

FABRIC DETAILS

GREEN FEATURES

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

Baseball Cap
Ecru Raw Denim 12,5 Oz from 
Candiani Denim (Italy)
100% Cotton, Right Hand Twill, 
Sanforized, One Wash
BCI Cotton (Better Cotton Initiative) + 
PVA Free Sizing
Ecru
GDC-EC

•	 Sewn bill
•	 Six-panel construction
•	 Adjustable leather strap
•	 Antique brass round buckle
•	 Jacquard Labels
•	 Sweatband
•	 Hand Made in Italy
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WILD STAR		
Western			 
Leather Belt

279

MUSTANG		
Western Belt

Inspired by the traditional “Western” belts and revisited 
with a unique Italian touch, the Mustang Western Belt repre-
sents an authentic belt made of Full Grain Bullhide Veg Tan-
ned from Tuscany (Italy).

Vegetable-tanned leather embodies the experience of our 
life. It matures over time, a rare material that actually impro-
ves with age and use. These changes and personalizations 
precisely testify the naturalness of the product. The innate 
colors of the tannins give warm tones to the leather, which 
tend to intensify with the passage of time and daily use.

Choosing a product made of Tuscan Vegetable-Tanned 
Leather means choosing a one-of-a-kind object that uniquely 
reflects the owner’s values and lifestyle.

STYLE

LEATHER

HARDWARE

WIDTH

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

Western Belt
Vegetable tanned Full Grain Bullhide
from Tuscany (Italy)
Solid antiqued brass round buckle 
from Italy
From 4,5 cm to 4 cm
Cognac / Testa di Moro / Black
MWB

•	 Adjustable loops
•	 Burnished Edges
•	 Hand Oiled and Waxed
•	 Hand stamped logo mark
•	 Hand Made in Italy

Inspired by the traditional Western belts and revisited with 
a unique Italian touch, the Wild Star Western Belt represents 
an authentic belt made of Full Grain Cowhide Veg Tanned 
from Tuscany (Italy).

Vegetable-tanned leather embodies the experience of our 
life. It matures over time, a rare material that actually impro-
ves with age and use. These changes and personalizations 
precisely testify the naturalness of the product. The innate 
colors of the tannins give warm tones to the leather, which 
tend to intensify with the passage of time and daily use.

Choosing a product made of Tuscan Vegetable-Tanned 
Leather means choosing a one-of-a-kind object that uniquely 
reflects the owner’s values and lifestyle. The attention to 
detail makes it a rare and authentic Western Belt Hand Made 
in Italy.

Lined with cowhide natural leather for a tailored approch 
and to last over time.

STYLE

LEATHER

HARDWARE

WIDTH

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

Western Belt
Vegetable tanned Full Grain Cowhide 
from Tuscany (Italy)
Solid Western silver buckle from Italy
From 3 cm to 2 cm
Testa di Moro
WSWLB

•	 Lined with natural cowhide leather
•	 Adjustable loops
•	 Burnished Edges
•	 Hand stamped logo mark
•	 Comes in a special box
•	 Hand Made in Italy
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RISING SUN		
Women’s			
Concho Belt

281

WILD STAR			
Western			 
Suede Belt

Inspired by the traditional Concho belts and revisited with 
a unique Italian touch, the Rising Sun Women’s Concho Belt 
represents an authentic belt made of Full Grain Cowhide Veg 
Tanned from Tuscany (Italy).

Concho Belts reportedly began appearing in Navajo 
country in the late 1860s or early 1870s.

The basic form of the concha (shell) was derived from hair 
ornaments of the Southern Plains Indians, called hair plates.

Vegetable-tanned leather embodies the experience of our 
life. It matures over time, a rare material that actually impro-
ves with age and use. These changes and personalizations 
precisely testify the naturalness of the product. The innate 
colors of the tannins give warm tones to the leather, which 
tend to intensify with the passage of time and daily use.

Choosing a product made of Tuscan Vegetable-Tanned 
Leather means choosing a one-of-a-kind object that uniquely 
reflects the owner’s values and lifestyle. The attention to 
detail makes it a rare and authentic Western Belt Hand Made 
in Italy.

STYLE

LEATHER

HARDWARE

WIDTH

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

Concho Belt
Vegetable tanned Full Grain Cowhide 
from Tuscany (Italy)
Solid Western silver buckle from Italy
2 cm
Brown
MWB

•	 Adjustable loops
•	 Burnished Edges
•	 Hand stamped logo mark
•	 Comes in a special box
•	 Hand Made in Italy

Inspired by the traditional Western belts and revisited with 
a unique Italian touch, the Wild Star Western Belt represents 
an authentic belt made of Calfskin Suede from Tuscany (Italy).

Lined with natural cowhide leather for a tailored approch 
and to last over time.

STYLE

LEATHER

HARDWARE

WIDTH

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

Western Belt
Calfskin Suede from Tuscany (Italy)
Solid Western silver buckle from Italy
From 3 cm to 2 cm
Cognac / Testa di Moro
WSWSB

•	 Lined with natural cowhide leatherr
•	 Adjustable loops
•	 Burnished Edges
•	 Hand stamped logo mark
•	 Comes in a special box
•	 Hand Made in Italy
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ECLIPSE				  
Women’s			
Leather Belt

TRECCIA			
Weave				 
Leather Belt

Inspired by the traditional Western belts and revisited 
with a unique Italian touch, the Treccia Western Leather Belt 
represents an authentic belt made of Full Grain Cowhide Veg 
Tanned from Tuscany (Italy).

Vegetable-tanned leather embodies the experience of our 
life. It matures over time, a rare material that actually impro-
ves with age and use. These changes and personalizations 
precisely testify the naturalness of the product. The innate 
colors of the tannins give warm tones to the leather, which 
tend to intensify with the passage of time and daily use.

Choosing a product made of Tuscan Vegetable-Tanned 
Leather means choosing a one-of-a-kind object that uniquely 
reflects the owner’s values and lifestyle. The attention to 
detail makes it a rare and authentic Western Belt Hand Made 
in Italy.

Inspired by the traditional Equestrian belts and revisited 
with a unique Italian touch, the Eclipse Women’s Leather Belt 
represents an authentic belt made of Full Grain Cowhide Veg 
Tanned from Tuscany (Italy).

Vegetable-tanned leather embodies the experience of our 
life. It matures over time, a rare material that actually impro-
ves with age and use. These changes and personalizations 
precisely testify the naturalness of the product. The innate 
colors of the tannins give warm tones to the leather, which 
tend to intensify with the passage of time and daily use.

Choosing a product made of Tuscan Vegetable-Tanned 
Leather means choosing a one-of-a-kind object that uniquely 
reflects the owner’s values and lifestyle. The attention to 
detail makes it a rare and authentic Western Belt Hand Made 
in Italy.

STYLE

LEATHER

HARDWARE

WIDTH

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

STYLE

LEATHER

HARDWARE

WIDTH

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

Equestrian Belt
Vegetable tanned Full Grain Cowhide 
from Tuscany (Italy)
Solid brass round buckle from Italy
2,5 cm
Testa di Moro / Black
EWLB

•	 Lined with natural cowhide leather
•	 Adjustable loops
•	 Burnished Edges
•	 Hand stamped logo mark
•	 Comes in a special box
•	 Hand Made in Italy

Western Belt
Vegetable tanned Full Grain Cowhide 
from Tuscany (Italy)
Solid Western silver buckle from Italy
2,5 cm
Testa di Moro
TWLB-TM

•	 Adjustable loops
•	 Burnished Edges
•	 Comes in a special box
•	 Hand Made in Italy283
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BANDIT		
Nubuck Gloves

Inspired by the traditional Workwear Gloves and made 
for Riders, the Bandit Nubuck Gloves are made using heavy 
Nubuck Steerhide from Vicenza (Italy).

The Nubuck Steerhide from Vicenza (Italy) is a high qua-
lity nubuck steerhide for those who search for a tough and 
durable jacket. Thickness is around 1,1mm, and the oils from 
your hands, water, dirt, heat and sunlight will leave their mark, 
writing the story of your jacket, that will last for a lifetime.

STYLE

LEATHER

FIT

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

Workwear Gloves / Riders
Nubuck Steerhide from Vicenza (Italy)
Tailoring fit
Nubuck
BNG

•	 Unlined
•	 Elasticated wrist
•	 Logo metal pin
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 

Northern Italian Alps

BANDIT			    
Black Gloves

Inspired by the traditional Workwear Gloves and made 
for Riders, the Bandit Black Gloves are made using chrome 
tanned, drum dyed, full grain Steerhide from Vicenza (Italy).

The Full Grain Steerhide from Vicenza (Italy) is a high qua-
lity steerhide that ages beautifully, developing fantastic fades 
that reveal unique undertones. Thickness is around 1,1mm, 
making the Bandit a durable and high-end premium gloves.

Natural leathers like the Vicenza Steerhide have their own 
distinctive character and slight differences in texture, grain, 
scratches and color tone are signs of its authenticity.

STYLE

LEATHER

FIT

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

Workwear Gloves / Riders
Chrome tanned, drum dyed, full grain 
Steerhide from Vicenza (Italy)
Tailoring fit
Black
BBG

•	 Unlined
•	 Elasticated wrist
•	 Logo metal pin
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 

Northern Italian Alps287
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BANDIT			 
Racing Gloves

Inspired by the traditional Workwear Gloves and made 
for Riders, the Bandit Racing Gloves are made using chrome 
tanned, drum dyed, full grain Steerhide from Vicenza (Italy), 
combined with Calfskin Suede panels on the palm and back, 
for abrasion resistance and a perfect grip.

STYLE

FIT

LEATHER

LEATHER PANELS

WIDTH

COLOR

SKU

ADDITIONAL FEATURES

Workwear Gloves / Riders
Tailoring fit
Chrome tanned, drum dyed, full grain 
Steerhide from Vicenza (Italy)
Calfskin suede from Vicenza (Italy) 
on the palm and back for abrasion 
resistance and grip
From 4 cm to 3 cm
Black
BRG

•	 Unlined
•	 Elasticated wrist
•	 Logo metal pin
•	 Hand Made in Italy
•	 Designed and tested in Bergamo, 

Northern Italian Alps

SHANGRI-LA		
Silk Foulard

289

Inspired by the original Navajo designs from American 
Indians with a Native Chief on the center, this authentic Ban-
dana shines bright with a lot of deep meanings.

Crafted in Italy in the Como Lake district, one of the finest 
Silk district in the world, the Looking for the Shangri-La Silk 
Foulard has been created to guide the explorers during their 
trips hunting for unforgettable places and moments, in a nut-
shell, looking for the Shangri-La.

FABRIC

SIZE

SKU

ADDITIONAL FEATURES

100% Silk
59 x 59 cm
LSF

•	 Available in Mustard, Carminio Red 
and Deep Blue

•	 Made in Italy
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BERGAMO			 
Silk Foulard

Bergamo Territory – 1600 circa. An Original ancient Map of 
Bergamo Territory from 17th century found in an old archive, 
and brought back to life on Silk.

Crafted in Italy in the Como Lake district, one of the finest 
Silk district in the world, the Bergamo Silk Foulard has been 
created to guide the explorers during their trips hunting for 
unforgettable places and moments, in a nutshell, looking for 
the Shangri-La.

FABRIC

SIZE

SKU

ADDITIONAL FEATURES

100% Silk
70 x 55 cm
BRG

•	 Made in Italy
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Roch & Gaston
6 Rue de la Clarté, 24000 Périgueux
roch-et-gaston.fr

The Coolest Man You Know
115 Rue d’Aboukir, 75002 Paris
thecoolestmanyouknow.com

GERMANY

Bad and Bold
Unterrain 2, 83104 Tuntenhausen
badandbold.com

Ciao Ragazzi
Rotebühlstraße 59A,
70178 Stuttgart
ciaoragazzistore.com

Cultizm
Hafenweg 15,
48155 Münster
cultizm.com

Herrenzimmer
Schuhstrasse 26, 29221 Celle
herrenzimmer-celle.de

Innkaufhaus Schuhmacher KG
Ledererzeile 1-5,
83512 Wasserburg am Inn
innkaufhaus.eu

La Barbieria Berlin
Knaackstrasse 33, 10405 Berlin
la-barbieria-berlin.de

Ralf’s Fine Garments
Fraunhoferstrasse 29,
80469 Munich
ralfsfinegarments.com

Schuh-Hand- Werk Karl
& Oliver Brosi
Am Brückenfuß 5, 
93059 Regensburg
schuh-hand-werk.de

HONG KONG

Pereffs
10E 63 Ta Chuen Ping St,
Kwai Chung
pereffs.com

ITALY

South Garage
Via Eugenio Brizzi 4, 20139 Milan
southgarage.com

JAPAN

Workpeoples Inn
10-18 Kamiyamachi, Hakata-ku,
Fukuoka-shi,Fukuoka-ken 812-0022
rakuten.ne.jp/gold/mavazi/

REPUBLIC OF KOREA

Moteros
12, Seongam-ro 1-gil, Mapo-gu,
Seoul, Republic of Korea
moteros.kr

NETHERLANDS

Neighbourhood
Rijnstraat 14b, 6811 EV Arnhem
nbharnhem.com

Black & Blue
Lange Hazelstraat 92, 
6511 CM Nijmegen
black-and-blue.shop

SPAIN

Angry Souls
Calle del Divino Pastor 3,
28004 Madrid

For Pilots
Calle Francisco de Rojas 5, 
28010 Madrid
forpilotsmadrid.es

Redcast Heritage Co.
Calle de Quiñones 13, 28015 Madrid
redcastheritage.com

SWITZERLAND

British Parts
Sonnmatthof 2, 6023
Rothenburg, Luzern
britishparts.ch

Feinfracht
Kramgasse 13, 3011 Bern /
Spalenberg 34, 4051 Basel
feinfracht.com

JL Clothing Co.
Holderplatz 1, 8400 Winterthur
jeanslife.ch

Säntis Fashion
Hauptgasse 27, 9050 Appenzell
saentis-fashion.ch

The Royal Racer Lausanne
Rue Mercerie 9, 1003 Lausanne
royal-lausanne.com

TAIWAN

Blue Beach Denim
241, New Taipei City, 
Sanchong District, Lane 218,
Section 4, Sanhe Road
bluebeachdenim.com

UKRAINE 

Ostriv Store
Entuziastiv St 5, 02154 Kyiv
ostriv.ua

UNITED KINGDOM

Bombinate
London
bombinate.com

Union Clothing
35 High Bridge,
Newcastle Upon Tyne
unionclothing.co.uk

Working Title
6 Bridewell Alley, NR2 1AQ Norwich
workingtitleclothing.com

U.S.A.

Brougue
638 El Camino Real,
94070 San Carlos, CA
brogueshop.com

James Dant - A Store for Men
5624 E Washington St,
Indianapolis, IN
jamesdant.com

Wolfsmiths Heights
636 W 26th Street,
77008 Houston, TX
wolfsmithsheights.com

AUSTRIA

bob.ber
Hans-Fronius-Straße 15,
2380 Perchtoldsdorf
www.bobber-store.com

Wunderteam Wien
Singerstrasse 27, 1010 Wien
wunderteamshoes.com

CHINA

Demian LK

ESTONIA

Renard Speed Shop
Telliskivi 62, 10412 Tallinn
renardspeedshop.com

FINLAND

Suutari J.Erving
Museokatu 9, 00100 Helsinki
www.suutarierving.fi

FRANCE

4:10
Paris
4h10.com

Barnabè
11-12 Rue de l’Argenterie,
34000 Montpellier
shopbarnabe.com

Calame
15 rue Claude Bernard, 75005 Paris
calame-paris.com

Indian Rocks
11 rue Keller, 75011 Paris

L’Atelier 1937
1 rue Casimir Périer, 38000 Grenoble
latelier-1937.com

La Place
17 Place Saint-croix, 49100 Angers

Miki
5 Place de la Poissonnerie,
35400 Saint-Malo

Oscar 
11 Avenue Marie Louise,
44500 La Baule-Escoublac
oscarlabaule.com

Réforme Store 
11 place du Parlement de Bretagne,
35000 Rennes

Retailers
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Get in Touch

Family

CUSTOMER SERVICE
info@shangrilaheritage.it
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press@shangrilaheritage.it

RETAILERS
sales@shangrilaheritage.it
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